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 2. АНАГРАММЫ. 

     а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) аврал,      3) отара         5) аксамит,     7) апельсин,

         2) адрес,     4) альбом,      6) аптечка,     8) анаконда.

        б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) СОР + БОК         4) БИНТ + ОКО,       7) ЯВКА + САНИ,                        

          2) ГРАД + ЯК          5) РУКА + ЗАЛ,         8) ЛЕДИ + ВЕНА,                

          3) МИР + ЖУК        6) ТИНА + ЛОБ,        9) МУКА + ВИРА.
3. Сделай рисунки одинаковыми.
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4. Найди неизвестные рисунки.
  5. Логическая задача 
В оркестр приняли на работу трёх музыкантов: Борисова, Сомова и Васильева, умеющих играть на скрипке, флейте, альте, кларнете, гобое и трубе.   
       Известно, что:

1) Сомов самый высокий;

2) играющий на скрипке меньше ростом играющего на флейте;

    играющие на скрипке и флейте и Борисов любят пиццу;

3) когда между альтистом и трубачом возникает ссора, Сомов
    мирит их;

4) Борисов не умеет играть ни на трубе, ни на гобое.

     На каких инструментах играет каждый из музыкантов, если каждый владеет двумя инструментами?
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8. Задачи.

1) Разные буквы – представляют разные
    однозначные числа. Чему равна дробь?
2) Трёхзначное число записано разными цифрами в порядке их  

     значений, но в его названии все слова начинаются с одинаковой 
     буквы.  Какое это число?
3) Докажи, что любое число, записанное тремя одинаковыми 
     цифрами, делится на 37?
9. Минута на размышление.
1) Горели 17 свечей. Три погасли. Сколько свечей осталось?
2) На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках?
3) Одинокий ночной сторож умер днем. Дадут ли ему пенсию?
4) Врачи прописали больному 5 уколов, по уколу через каждый час.   

    Сколько потребуется времени, чтобы сделать все уколы?
10. Найти неизвестное число.
1)                                                             2)
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1.                         КРОССВОРД  В  РИСУНКАХ

Заполни клеточки кроссворда.

Подсказка. Сначала запиши слово, которое состоит из наибольшего или наименьшего количества букв.

2. АНАГРАММЫ. 

     а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) БОКАЛ,      3) АТЛАНТ,         5) ТРИБУНА,     7) БЕЛОРУС,

         2) БАРОН,     4) ВЕКТОР,      6) БЕЙСБОЛ,     8) КАЧЕСТВО.

        б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) КОЛ + ГАЗ,         4)  МАКИ + ВОЗ,         7) РИНГ + ЗОНА,                        

          2) БИНТ + АД,        5)  САЖА + БОТ,         8) ГАРЬ + БОТЫ,                

          3) МУЛ + БАК,        6)  ХРАМ + ЛАК,          9) СЕРИЯ + ВИД.
3.  Найти неизвестное число. 

 1)                                                   2)                                                                         
4.                                                              5.
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так, чтобы в каждых
6. Найди неизвестные рисунки.
    1)                                                  2)
7. Найди пропущенные цифри,  обозначенные звёздочками.
1)                                              2)                                                                                                                                           

8. Числовое равенство неверно. Какую паличку надо переложить, чтобы оно стало верным?
1)                                                             2)
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9.  Многие собирали бумажный кубик 

из так называемой развертки. 

Традиционно схема-заготовка 

выглядит так:
        Но кубик можно сделать, используя  и  другие  заготовки.  Оказывается, таких разных  разверток всего одиннадцать.

       Будьте внимательные! Если развертка  просто перевернута, то новой ее считать, обычно нельзя.

       Нарисуй как можно больше разнообразных разверток кубика.

10. Найди неизвестное слово              11. Найди неизвестное число
12. Сколько весит кубик?                     13. Найти слово, являющееся
                                                                                      окончанием первого слова и
   началом второго
14. Логическая задача.

       Три одноклассника — Влад, Тимур и Юра, встретились спустя 
        10 лет после окончания школы.      

        Известно что:
1)один из них стал врачом, другой физиком, а третий юристом; 2)один полюбил туризм, другой бег, страсть третьего — регби;
3)Юра сказал, что на туризм ему не хватает времени, хотя его    

   сестра — единственный врач в семье, заядлый турист: 
4)врач сказал, что он разделяет увлечение коллеги;
5)у двоих из друзей в названиях их профессий и увлечений не 
   встречается ни одна буква их имен.

       Определите, кто чем любит заниматься в свободное время и у кого какая профессия.
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1.

2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) газон,      3) гарант,         5) водопад,      7) травушка,

         2) валик,     4) двоечка,      6) директор,     8) вокалист.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ГРАБ + ИЛ,         4) ВОРС + ТАЗ,         7) ВИНТ + АРКА,                        
          2) СОН + ЗАЛ,        5) ОКОП + ТИР,         8) НАВЕС + ЖИР,                

          3) ХНА + БАР,        6) НАСТ + АИР,          9) НОТА + ВОЛК.
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4. У кругах расставь числа от  1 до 7 
чтобы  числа, размещённые на одной

линии, составляли в сумме 12.
5. Логическая задача.
    Трое сестёр: Дина, Анна и Лида занимаются разными видами искуств - пением, балетом и кино.  Все они живут в разных городах: в Петербурге, Риме и Киеве.  Известно что:

1) Дина живёт не в Петербурге, а Лида не в Риме;
2) та которая живёт в Петербурге не снимается в кино;
3) та которая живёт в Риме, певица;
4) Лида равнодушна к балету.
      Где живёт Анна и какова её профессия?
6. Найди неизвестные числа.

1)                                                          2)
3)
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7.

1) 516650810  267311  52  35126  
    3113663.                        Ф.Ларошфуко

2) 251693  2672 –1243452  654651382. 
                                                               Кабус 

3) 2512632– 526102  7645132  267319.

                                                 Ж. Лабрюйер

4) - 267311  52  764721,  31  522 52     

     1412521606.            Г.Р. Державин
8. Числова равенство неверно. Какую палочку надо переложить
 чтобы оно стало верным?
   1)                                                             2)
9. Какой рисунок из данных нужно выбрать?
      Сверни развертки в кубики. Для упрощения будем считать кубик прозрачным и собираем его рисунками внутрь.

      Примечание. (Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик после его сборки).

Определи которая из них отвечает рисунку.

10.  Задачи

    1) Навстречу друг другу летят 2 мухи. Одна со скоростью 2 м/с, 

другая – 3  м/с. Какое расстояние будет между ними через 24 сек, если  вначале оно было 60 м?

    2) Кузнечик прыгает вдоль прямой вперёд на 80 см или назад на 
50 см. Может ли он менее чем за 7 прыжков удалиться от начальной точки ровно на 1 м 70 см?

11. Минута на размышление.

1) Профессор ложится спать в 8 часов вечера, а будильник заводит на 9 часов утра. Сколько времени будет спать профессор?

2) Есть ли 8 марта в Австралии.
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                         КРОССВОРД  В  РИСУНКАХ

1. Заполни клеточки кроссворда.

Подсказка. Сначала запиши слово, которое состоит из наибольшего или наименьшего количества букв.

2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) КАРКАС,      3) ДЕЛЬТА,         5) ИГОЛКА,        7) ЗАРНИЦА,

         2) ЕЛЬНИК,     4) КАПРИЗ,         6) КАДРИЛЬ,     8) ЗАМЕТКА.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) КУБ + КОЛ,         4) ВОРС + ТАЗ,         7) ВИНТ + АРКА,                        
          2) ПАР + ГНУ,         5) ОКОП + ТИР,         8) НАВЕС + ЖИР,                

          3) ВАЗА + ЯК,         6) НАСТ + АИР,          9) НОТА + ВОЛК.
3. Логическая задача.
          Встретились три друга — Белов, Серов и Чернов. 
    Чернов сказал другу, одетому в серый костюм: 
         «Интересно, что на одном из нас белый костюм, на другом —      

         серый и на третьем — черный, но на каждом костюм цвета, 
         не соответствующего фамилии». 
    Какой цвет костюма у каждого из друзей?
4. Сделай рисунки одинаковыми:
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5. Найди неизвестные рисунки 
6. Числовое равенство неверно. Какую палочку надо переложить, 

чтобы оно стало верным?

1)                                                     2)
7. У кругах расставить числа от 1 до 9 
так, чтобы числа, расположенные на 
одной линии, составили в сумме 15.
8. Какая из развёрток соответствует нарисованному кубику?

    Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик после его сборки.           ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик прозрачным и складываем его рисунками всередину).
    1)                         2)                     3)                        4)
[image: image13.jpg]



9.

10. ДЕШИФРОВКА.

    1) 611256615  1  40113  3  267312  1289 

         610610.                                И.А. Крылов.
     2) 2672,  256632833  141663,  

          5562605593   2672.                    Г. Адаме.

     3) 3513,  865   1   267312   4023  

         162221   681664319.                        Кабус.                                              

      4) 526   538225   5516522  

          521232661255525   26721.  Ж. Лафонтен.
11. ЗАДАЧИ.
      1) Девочка нашла 18 грибов: подосиновиков, подберёзовиков и белых.  Сколько она нашла подберёзовиков, если подосиновики и белые  относятся  как 1:9?
     2) На одной чашке весов арбуз, на другой 1/3 часть арбуза и гиря 
4 кг. Какова масса арбуза?

     3) Обезьянка съедает  за 6 минут 10 бананов. Сколько целых бананов она съест за 4 минуты?
     4) Вася задумал целое число.  Коля умножил его не то на 5, не то на 6. Женя прибавил к результату Коли не то на 5, не то на 6.

Саша отнял от результата Жени  не то на 5, не то на 6. 

     В итоге получилось 73. Какое число задумал Вася?
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1.

2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) кукла,       3) конус,         5) клапан,        7) кафель,

         2) крыса,      4) коршун,     6) кобура,         8) материк.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) РОТ + ВЕК,         4) РАНТ + АКТ,         7) БУРАН + ИСК,                        
          2) ЛИК + КОН,         5) ИКРА + КИТ,         8) СКАТ + ОЧКО,                

          3) ЕДА + БЫТ,        6) ПОЗА + РОВ,        9) РИНГ + ВОДА.
3. Логическая задача.
     Алеша, Боря и Витя учатся в одном классе. Один ездит домой из школы на автобусе, другой — на трамвае, третий — на троллейбусе. Однажды после уроков Алеша пошел проводить друга до остановки автобуса. Когда мимо них проходил троллейбус, третий друг крикнул из окна; «Боря, ты забыл в школе тетрадь!» Кто на чем ездит домой?
4. Минута на размышление

   1) Обычно месяц заканчивается 30-м или 31-м числом. В каком    

        месяце есть 28-е число?
   2) Вы заходите в темную комнату. В ней есть свеча и 
       керосиновая лампа. Что вы зажжете в первую очередь?
5. Числовое равенство неверно. Какую палочку надо переложить, 

чтобы оно стало верным?
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6.  У кругах разместить числа 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25 
     чтобы числа, расположенные на одной  линии,
     составили в сумме 39.
7.

8. Найти слово, являющееся окончанием 
первого слова и на​чалом второго.

8. Найди слово, которое обозначало бы то же, что и 
    выраже​ния, записанные вне скобок.
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9. Найди неизвестное число.
1)                                                        2)
10. Найди неизвестный рисунок.
1)                                                         2)
11. Найди неизвестное слово.
1)                                                         2)
12. Задачи.

1) Отцу – 41 год. Старшему сыну – 13 лет, дочери – 10 лет, а 
     младшему  сыну – 6 лет. Через сколько лет возраст отца окажется  

     равным сумме лет его детей?

2) Петя говорит другу: «Я поймал много рыб, а маленьких вдвое   

     меньше.  Всего у меня было 16 рыб». 
     Верно ли это?
3) Как поменять два числа 

внутри домиков, чтобы их

     суммы были равны?
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2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) коршун,      3) колосок,        5) ладошка,      7) термоскоп,

         2) кобура,      4) материк,        6) ладанка,       8) стекловар.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) МЕЛ + АУТ,         4) ЦЕНА + РИС,       7) ТИРЕ + ВЬЮН,                        
          2) КИТ + ЕЛЬ,          5) КАША + КУБ,        8) ТРАП + САНИ,                

          3) РОГ + ОДА,         6) УРОН + ИСК,        9) КИЛО + ГУБА.
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3. 
1) 5235  1612 – 45525, 696081  267323 –  4145.
                                                                      Рудаки.
2) 746182532   2541 – 267390,  225  5562810832.
                                                               Р. Эмерсон.
3) 7   267323  162   51822,  3   267311  2669  

    611256615.                                            Пифагор.
4) 1   267312   526   53   254353451,  53
    141252262423.                                     Р. Роллан.
4. Логическая задача.
    А, Б, В и Г — друзья. Один из них — врач, другой — журналист, третий — тренер спортивной школы и четвертый строитель. Журналист написал статьи об А и Г. Тренер и журналист вместе с Б ходили в поход. А и Б были на приеме у врача. 
У кого какая профессия?
5. Какая из развёрток  не соответствует нарисованному кубику?

    Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет 
    стоять кубик после его сборки.    ( Примечание.  Для облегчения 
сборки считаем кубик прозрачным и складываем его рисунками всередину).
                  1                                2                                      3                                 

6. Числовое равенство неверно. Переложи одну палочку, чтобы  

равенство стало верным?
1)                                                                 2)
7. Найти слово, которое обозначало бы то же, что и выраже​ние, записанное вне скобок.
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8.

9. Задачи.

1)   ДАША + САША = ЛЮБОВЬ,

       САША + ЛЮБОВЬ = 0,
       ЛЮБОВЬ – 129 = 0.   Найди, чему равна ДАША.

2)  Переложить три кружочка, чтобы пирамида 
     перевернулась «вверх ногами».

3) Не меняя порядка расположения чисел, поставьте между ними   математические знаки (+,– , х, :) так, чтобы получилось справедливое равенство:

    1   2   3 = 1                                                                         

    1   2   3   4 = 1                                            

    1   2   3   4  5 = 1                                                
10. Минута на размышление.

1) Палку надо распилить на 12 частей. Сколько потребуется  

    распилов?
2) В колесе десять спиц. Сколько промежутков между спицами?
3) В районе Керчи найдена монета, датированная 250 годом
     до нашей эры. Может ли быть такое?
11. Найти неизвестные: число и слово.

   1)                                                               2)
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                         КРОССВОРД  В  РИСУНКАХ

Заполни клеточки кроссворда.

2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.
           1) КЛАПАН,    3) КОЧЕГАР,      5) МОТОБОЛ,    7) МОТЕЛЬ,

         2) ЛОПАТА,   4) МОШКАРА,    6) ПАВОДОК,     8) МОКРОТА.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ШУТ + БАЛ,         4) ЕНОТ + МАТ,       7) НЕРВ + МАЯК,                        
          2) САД + ОДА,         5) ВОРС + ЧЕК,        8) КОРКА + ШУМ,                

          3) СОР + ПАЗ,         6) НИВА + ТИР,        9) ТИГР + ОЗОН.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) Торт - … - фарш.   2) Лень - … - тест.     3) Винт - … - банк.

    4) Баня - … - винт.     5) Роса - … - лужа.    6)Буря - … - баня.
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4.
5. Логическая задача.
      В бутылке, стакане, кувшине и банке налиты молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко находятся не в бутылке, в банке — не лимонад и не вода, а сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом. Стакан стоит около банки и сосуда с молоком. Определите, где какая жидкость.
6.  Сделай рисунки 
одинаковими:
7. Найди неизвестный рисунок 

8.  У  кругах треугольника расставь числа

     от 1 до 6 так, чтобы сумма их на 

     каждой стороне равнялась 10. 
9. Найди неизвестное слово.         10. Найди неизвестное число.
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1)                                                         1)
2)                                                         2)

11. ЗАДАЧИ.
1) Средний возраст одиннадцати футболистов 22  года. После того как один из футболистов был удалён с поля, средний возраст тех, кто остался на поле, стал равняться 21 году. Сколько лет было футболисту, удалённому с поля?

2) Начертите квадрат, площадь которого равна площади восьми клеток.

3) Сколько раз цифра 4 встречается в числах от 1 до 50?
4) Часы с боем успевают пробить 6 часов за 5 секунд.  За сколько времени они пробьют 12 часов? 

12. Минута на размышление.
1) Какое число делится на все числа без остатка?
2) Кирпич весит 1 кг и еще полкирпича. Сколько весит кирпич?
3) Отец с сыном попали в автокатастрофу. Отец скончался.
    К сыну в палату заходит хирург и говорит, показывая на него:     

    «Это мой сын». Как это может быть?
13. Задачи шутки.

1) Без чего не могут обойтись охотники, барабанщики и математики?

2) Что находится посередине Киева?

3) Как далеко в лес может забежать заяц?

4) По какой причине птицы летят на юг?
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1.

2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) РИНГ + АР,         4) ВЕРА + ЖУК,          7) МЕЛОК + ТИР,                        
          2) УХА + ДОТ,         5) МЯТА + НОЖ,        8) КАБАН +ТОМ,                

          3) ТИР + КОД,         6) БИНТ + ОСА,         9) БЕРЕГ + ШОК.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) МОСТ - … - КОРТ.      2) ЛУЖА - … - ПОЗА.     3) ЛИРА - … - СЕРА.

    4) ВОЛЯ - … - ПОЛЕ.     5) КОРА - … - ЛИСА.      6) ГОРА - … - РОГА.
4. Логическая задача

    В одном дворе живут четыре друга. Вадим и шофер старше Сергея; Николай и слесарь занимаются боксом; электрик — младший из друзей; по вечерам Антон и токарь играют в домино против Сергея и электрика. Определите профессию каждого из друзей.

5. Собери из развёрток кубики и найди какая из них лишняя? 
Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик после его сборки.           ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик прозрачным и складываем его рисунками всередину).
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           1                            2                         3              4

6.  У  кругах треугольника расставь числа

     от 1 до 6 так, чтобы сумма их на 

     каждой стороне равнялась 11. 
Знайди невідомий малюнок

7.                                                          8.
9. Найди неизвестный рисунок. 
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10.

1) 222   611256617  45527, 52  45326  1969  3
    267319.                                            Д. Обер.
2) 47882  82451247  1969  123  16161,  824
    123  267323.                                       Кабус.
3) 526152  7645132  240  614332530 –  
    36462555669.                       М.М.Пришвин.
4) 267311  455812660  614, 222  5183512660  
    522512632.                                        Сенека.
 11. Найди неизвестное слово             12. Найти слово, являющееся      
                                                                     окончанием первого слова                                            

                                                                     и началом второго.

13. Найди неизвестное число              14. Найди неизвестный рисунок

1)
2)

15. ЗАДАЧИ.
1) В книжном шкафу стоят два тома любимого автора. Первый том стоит слева от второго, рядом с ним. В первом томе 233, а  во втором  326 страниц. Сколько всего страниц между первой страницей первого тома и последней страницей второго?

2) Сколько потребуется времени, чтобы поезд, длина которого 0,5 км, идущий со скоростью 60 км в час, прошёл туннель длиной 0,5 км?

3) По кругу расставлены цифры 1, 2, ... , 9 в произвольном порядке. Каждые три цифры, стоящие подряд по часовой стрелке, образуют трёхзначное число. Найдите сумму всех девяти таких трёхзначных чисел. Зависит ли она от порядка, в котором расставлены цифры?
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1.
2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ТОК + БОЙ,         4) РАНА + ГИД,          7) ВАРКА + ТИР,                        
          2) КОРА + ЯД,         5) МИНА + ГАЗ,          8) АРЕСТ + БАЛ,                

          3) ЗЛАК + АД,          6) РАНА + ЧАС,          9) РЕКА + ИТОГ.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) БУРЯ - … - БОРЩ.   2) ВЕРА - … - ЛИСА.  3) СЕНО - … - ВЕРА.

    4) ПОРА - … - МОРЕ.  5) МЕДЬ - … - СОЛЬ.  6) ЛУЖА - … - ЛИСТ.
4. Логическая задача

       В розыгрыше первенства но волейболу команда А отстала от команды Б на три места, команда Е опередила Б, но отстала от Д, команда В опередила команду Г. Какое место заняла каждая из этих шести команд?
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5. Сделай рисунки 

одинаковыми:
6. Собери из развёрток кубики и найди какая из них лишняя? 
Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик после его сборки.           ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик прозрачным и складываем его рисунками всередину).
          1)                  2)                            3)                          4)
7.  У  кругах треугольника расставь числа

     от 1 до 6 так, чтобы сумма их на 

     каждой стороне равнялась 12. 
8.
9. Найти неизвестное слово.            10. Найти неизвестное число.
[image: image28.jpg]Ooo0 o]

7,9,5,38,12,10 ?





1)                                                         1)
2)                                                          2)
11. Задачи.

1) Таракан объявил друзьям,  что умеет бегать со скоростью  
50 м/мин. На самом деле он перепутал и думал, что в метре 60 см, 
а в минуте 100 секунд. С какой скоростью (в м/мин)  бегает таракан?

2) В записи * 1 * 2 * 4 * 8 * 16 * 32 * 64 = 27 вместо знаков (*) поставьте знаки (+) или (–) так, чтобы равенство стало верным.

3) Один домовладелец, разобрав старую постройку, выбрал 10 бревен по 10 метров длиною каждое и пригласил пильщиков распилить каждое бревно на 5 частей. Условились пильщики получать по 2 грн. от каждого „реза". Закончив работу, пришли за деньгами. Домовладелец дает им 80 грн., а они требуют 100 грн., так как напилили они 50 кусков. Кто прав, домовладелец или пильщики?

12. Минута на размышление.
1) Можно ли на пол с высоты 1 м бросить картонную полос​
ку так, чтобы она упала на ребро?щоб вона впала на
ребро?
2) В коробке лежат 15 белых, красных и черных шаров,
причем белых в семь раз больше, чем красных. Сколько в
коробке черных шаров?
3) На прошлой неделе я выключил свет и успел добраться до
постели прежде, чем комната погрузилась в темноту. 
От выключателя до кровати — 3 м. Как мне это удалось?
13. Задачи шутки.
1) Почему петух закрывает глаза, когда поёт?

2) Что может путешествовать по свету, оставаясь в одном углу?

3) Кто на все руки мастер?
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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ТИР + КОД,         4) ВЕРА + ЖУК,       7) МЕЛОК + ТИР,                        
          2) ТОК + БОЙ,         5) МЯТА + НОЖ,     8) КАБАН +ТОМ,                

          3) КОРА + ЯД,         6) БИНТ + ОСА,       9) БЕРЕГ + ШОК.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1)МОСТ - … - КОРТ.    2)ЛУЖА - … - ПОЗА.     3)ЛИРА - … - СЕРА.

    4)ВОЛЯ - … - ПОЛЕ.    5)КОРА - … - ЛИСА.     6)ГОРА - … - РОГА.
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4. 1) 2643  758289  34269  267323,  52  1729  

        46636249594.                                        Кабус.
     2) 47882  5641316960   56   5666525   645171,  

        824  56  26721.                           Квинтилиан.
     3) 2643   31152389  55197  267323,  52 

        3119113  5  661697. Эразм Роттердамский.
     4) 1616  45326  52  1969  267254,  55  

         2672 – 162221  1616.                Б.Франклин.
Найти невідомий малюнок
5.                                                       6.
7.  У  кругах треугольника расставить числа от 1 до 9
так, чтобы сумма их на каждой стороне равнялась 17.
8. Числовое равенство неверно. 

    Переложи две палочки, чтобы 

    получить верное равенство.

      9. Логическая задача.
Таня, Коля и папа отправилась в поход. К вечеру они вышли к реке. У берега был плот, выдерживающий груз менее 100 кг. Масса папы 80 кг, Тани - 50 кг, Коли - 40 кг, рюкзака - 15 кг. Коля на противоположном берегу, должен, прежде всего набрать хворосту и приготовить место для костра. Затем Таня - почистить картошку и рыбу для ухи, папа - поставить палатку для ночлега. Для выполнения каждого из трёх дел требуется 20 мин. Через реку можно переправиться через 10 минут. Как менее через час всем троим переправиться через реку и заодно выполнить все свои обязанности?
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   10.

   11. Найти неизвестное число.              12. Найти неизвестный рисунок.
1)                                                              3)

2)                                                               4)  

13. Минута на размышление.
      Однажды поздним вечером мой отец читал книгу.
          Тетушка по рассеянности выключила свет, но, хотя в
         комнате  стало   совсем  темно, отец  продолжал  читать
          книгу. Как это могло быть?
14. Задачи.
 1) Книга в переплете стоит 2 руб. 50 коп. Сколько стоит   

     переплет, если книга дороже переплета на 2 рубля?
 2) У мальчика спросили: „сколько тебе лет?  На что он ответил: 
„когда отцу моему было 30 лет, то я был моложе его втрое, а теперь я моложе его лишь вдвое". Сколько теперь лет отцу и сыну?

3) 3 курицы за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 

12 дней, если они будут нести такое же и одинаковое количество яиц за один и тот же промежуток времени?

\

\
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                                       КРОССВОРД В РИСУНКАХ
                           1.   Заполни клеточки кроссворда
2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ЗЛАК + АД,         4) МИНА + ГАЗ,       7) ВАРКА + ТИР,                        
          2) РИНГ + АР,         5) РАНА + ЧАС,      8) АРЕСТ + БАЛ,                

          3) УХА + ДОТ,         6) РАНА + ГИД,      9) РЕКА + ИТОГ.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) БУРЯ - … - БОРЩ.    2) ВЕРА - … - ЛИСА.     3) СЕНО - … - ВЕРА.

    4) ПОРА - … - МОРЕ.    5) МЕДЬ - … - СОЛЬ.    6) ЛУЖА - … - ЛИСТ.
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  4.  У  кругах треугольника расставить 
  числа от 1 до 9 так, чтобы сумма 
   их на каждой стороне равнялось 19.
5.  Записанное римскими цифрами 
     равенство неверно. Переложить 
     одну палочку чтобы оно стало верно.
6. Задачи.

1) Из двух городов, находящихся один от другого на расстоянии 

300 километров, одновременно выезжают друг другу навстречу  два велосипедиста. Каждый из них двигается  со скоростью 50 километров

в час. Едва тронулся в путь первый велосипедист,  как сидевшая у него на шляпе муха полетела вперед со скоростью 100 километров в час. Встретившись со вторым велосипедистом, она повернула назад, долетела до первого велосипедиста,  потом снова направилась ко второму итак - повторяла свою прогулку туда и обратно, пока велосипедисты не встретились. Тогда она села на шляпу одного из   

 них и стала отдыхать. Сколько километров пролетела муха?

2) На моей книжной полке стоит трёхтомное издание одной из книг.

Когда однажды я вынул книжку, оттуда выпал книжный червь. Просмотрев книги, я увидел, что червь прогрыз листы от 1- й страницы первого тома, до последней страницы третьего тома. Сколько страниц испортил червь, если в первом томе  было 390 страниц, во втором 200 страниц и в третьем 270 страниц?

7. Найди неизвестное слово.             8. Найди неизвестное число.
1)                                                        1)
                                                            2)
 2)

                                                                 3)
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10. Логическая задача.

Вадим, Сергей и Михаил изучают различные иностранные языки: китайский, японский и арабский. На вопрос, какой язык изучает каждый из них, один ответил: "Вадим изучает китайский, Сергей не изучает китайский, а Михаил не изучает арабский". Впоследствии выяснилось, что в этом ответе только одно утверждение верно, а два других ложны. Какой язык изучает каждый из молодых людей?
11. Собери из развёрток кубики и найди какая фигура расположена на каждой грани? Заштрихованный квадрат - основание, на котором будет стоять кубик после его сборки. ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик прозрачным и складываем его рисунками всередину).
12. Задачи шутки

1) На какой вопрос никогда нельзя ответить "да"?
2) Из какой посуды нельзя поесть?
3) Почему покупают зимнее пальто?
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              1.

2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) РИС + КУБ,         4) МУЗА + РАК,       7) ПАРТА + ВЕС,                        
          2) КОМ + ИОН,       5) МОРЕ + ЛЕС,      8) СКАТ + КОРА,                

          3) ГНУ + БОР,         6) РАНА + ЛЕС,      9) ЛИСА + ПЕНЬ.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) РОСА - … - ЛИСТ.    2) КОРА - … - МОРЕ.    3) БОЛЬ - … - ЛОСЬ.

    4) РОЗА - … - МОРЕ.    5) НОРА - … - БАНЯ.    6) КОРА - … - БАНЯ.
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4. Числовое равенство неверно. 

    Переложи три палочки так, 

    чтобы получить верное равенство.
5. Найди неизвестные рисунки 
6.  У  кругах треугольника расставить 

     числа от 1 до 9 так, чтобы сумма 
     их на  каждой стороне равнялось 20.
7. Найди неизвестное число.

1)                                                          2)

8. Логическая задача.
     В одном городе обувной магазин закрывается каждый понедельник, хозяйственный - каждый вторник, продовольственный - каждый четверг, а парфюмерный магазин работает только по понедельникам, средам и пятницам. В воскресенье все магазины в городе закрыты. Однажды подруги Аня, Рита, Катя и Дина отправились за покупками, причём каждая в свой магазин. По дороге они обменивались замечаниями:
 АНЯ:   «Дина и я хотели пойти ещё раньше на этой неделе, но не
              было такого дня, чтобы мы обе могли сделать наши покупки».
РИТА: «Я не хотела идти сегодня, но завтра я уже смогу купить то,
              что мне нужно.»
КАТЯ:  «Я могла пойти вчера и позавчера».
ДИНА: «Я могла бы пойти вчера и завтра». 
              Кто и в какой магазин  отправился за покупками?
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9.

10.

1) 656,  465  43825  364625537  267323,  
     55366352  523554.                                   Ф.Бэкон.  
2) 5341410  267311  5215345351  123  
    131345525  71132530.                  А.С. Макаренко.
3) 2672  2669  61452  4375, 6  4565694  0  4527
    1969  364625534.                                 Р. Эмерсон.
4) 162  5582663  06525  4361  52  66506  525525  
     75658225   26721.                                Ф.Вольтер.
13. Задачи.
1) 3 курицы за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 

12 дней, если они будут нести такое же и одинаковое количество яиц за один и тот же промежуток времени?

 2) Миша был на рыбалке. До реки он шёл пешком, а обратно ехал на велосипеде. На весь путь он затратил 40 мин. В другой раз он до реки и обратно ехал на велосипеде и затратил всего 20 мин. Сколько времени понадобится Мише, чтобы пройти весь путь в оба конца пешком?

3) Гусеница ползёт по стволу дерева. За первый час она поднялась на 

10 см, за второй час опустилась на 4 см. Так она продолжала подниматься и опускаться. 
На сколько сантиметров она поднимется за 17 часов?
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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) МАК + ЗУБ,         4) КАША + КУМ,     7) ЦИНИК + ФЕЯ,                        
          2) ЧУБ + РАК,         5) ДУША + ВЕК,      8) САЛО + ЗНАК,                

          3) РЯД + БОК,         6) АРКА + МЕЛ,      9) НОТА + БАКИ.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) УКОЛ - … - КРАН.     2) УРОК - … -  КРАН.   3) КРАБ - … -  ПЛАН.

    4) НОРА - … - РОСА.    5) СЛОН - … - СТУЛ.   6) КОСА - … - ПОРТ.
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4. Переложить одну палочку, чтобы

равенство, записанное римскими 
цифрами, стало верным
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5.  У  кругах треугольника расставить
числа от 1 до 9 так, чтобы сумма 
их на  каждой стороне равнялось 21.
6. Логическая задача

Алик, Боря, Витя и Гена ходили по грибы. Алик с Борей вместе собрали грибов столько же, сколько Витя с Геной вместе, а у Алика с Геной грибов оказалось меньше, чем у Бори с Витей. Гена нашёл грибов больше, чем Витя. Расположите имена мальчиков в порядке убывания найденных каждым из них грибов.
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7.

1) 61452   6672552 – 065  55478369  563351532  
    61537   267323.                                      Э.Капиев.
2) 52  25126069  2673904  55356522, 824 1969  343
    514157694.                                    Ф.Ларошфуко.
3) 647311  3  267311 – 212  516144249592  43533:
     52   67520660.                               А.В. Суворов.
4) 52 66536  3369  6547,  7  4525  526  53  525525
    366355525  26721.                                Демокрит.
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8. Найди неизвестные слова.                          9. Найди неизвестные числа.

1)
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10. Найти слово, которое обозначало бы то же, что и выраже​ние, записанное вне скобок.
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12. Задачи.

1)  Я втрое моложе папы, но зато втрое старше брата Серёжи – сказал Ваня. А маленький Серёжа объяснил, что папа старше его на 40 лет.

Сколько лет Ване?
2)  Из 55 роз (красных и белых) составили одинаковые букеты, так что в каждом букете оказалось 5 красных роз. 
Сколько было всего белых роз?

3)  Из 36 красных и белых гвоздик составили букеты так, что в каждом букете на 9 красных гвоздик пришлось 3 белых.  
Сколько было красных гвоздик?

13. МИНУТА НА РАЗМЫШЛЕНИЕ.

Сегодня утром я уронила серьгу в кофе, но, хотя чашка была полна до краев, я смогла достать серьгу, даже не намочив пальцев. 
Как это могло быть?

14. Задачи шутки.
1) Когда в пустом кармане есть что-нибудь?
2) Какие люди имеют совершенно одинаковое число волос?
3)  Когда лошадь покупают, какой она бывает?
4) Кто одинаково видит и спереди и сзади?
5) Когда беззубый чувствует зубную боль?
6) У этих двух лиц есть брат, служащий банка, но они не братья, почему?
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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) МАК + ЗУБ,         4) ОВОД + БАС,     7) КАРТ + АИСТ,                        
          2) ХОД + ВУЗ,         5) ЖИЛА + ПОТ,     8) КАША + ГРОМ,                

          3) КОН + ВОЗ,         6) КОЛБА + АД,      9) ТОРФ + ОСПА.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) РОЛЬ -…- КОРТ.     2) РОЛЬ - … -  КОРА.   3) НОТА - … - МОРЕ.

    4) КРАН - … - УГОЛ.    5) МОРЖ -… - НОРА.   
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4.

5.                                                    6.
 7. Какую палочку надо переложить,
     чтобы равенство стало верным?
8.

9. Логическая задача.
Один из пяти братьев испёк маме пирог. Андрей сказал: "Это Витя или Толя". Витя сказал: "Это сделал не я и не Юра". Толя сказал: "Вы оба шутите". Дима сказал: "Нет, один из них сказал правду, а другой - нет". Юра сказал: "Нет Дима, ты не прав". Мама знает, что трое из её сыновей всегда говорят правду. Кто испёк пирог?
[image: image53.jpg]E (...) OJ




10.

1) 267323  5635162613  52  65281, 1  
     5635162625597  52  56126213.              Солон.
2) 267311  721131126   6125663   3   654618126
     5155451357  2562663.                        Ф.Бэкон.
3) 8245124,  3317833  5235545,  6782661726
     654945  51   55451357.                         П.Буаст.
4) 654945,  516650833  2672   45326   6265269
     64115663   615225  26721              В.Шекспир.
11. Найти неизвестное слово.               12. Найти неизвестное число.
  1)                                                        1)
   2)                                                   
                                                                                2)

   3)

13. Задачи.
     1)  Волк погнался за зайцем, когда между ними было 60 м. 
Через 3 секунды расстояние  стало 51 м. 
За сколько секунд волк догонит зайца?

     2) Имеются брёвна длиной 4 и 5 м, одинаковой толщины. Бревно перепиливается за 1 минуту. Какие брёвна надо пилить, чтобы получить 20 брёвен длиной 1 м,  затратив меньше времени на распил?
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СКВЭРВОРДЫ

                Сквэрворд (square—квадрат, word—сло​во)—это квадрат, разделенный на клеточки, с запи​санными в нем определенным образом словами. Задача состоит в том, чтобы заполнить эти пустые клеточки буквами из числа имеющихся так,
чтобы в каждом горизонтальном, 
вертикальном ряду и в диагоналях квадрата
не было двух одинаковых букв.
1. Решите сквэрворд.
2. Логическая задача.
               В семье четверо детей, им 5, 8, 13 и 15 лет, а зовут их Таня, Юра, Света и Лена. Сколько лет каждому из них, если одна девочка ходит в детский сад, Таня старше, чем Юра, а сумма лет Тани и Светы делится на 3
3. Числовое равенство верно. Какую 

палочку надо переложить, чтобы

условие равенства изменилось, но оставалось верным?
4. Найти слово, являющееся 
окончанием первого слова и 
началом второго.
5. Найти неизвестное число.       6. Найти неизвестный рисунок.
7.  У  кругах треугольника расставить числа от 1 до 9 
так, чтобы сумма их на каждой стороне равнялась 23.
8. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) СУП + КОД,         4) РЕПКА + ИЛ,     7) ПАРК + ВАЗА,                        
          2)  УНТ + ЛОБ,        5) СЕРА + ТОН,     8) ЛАВА + КРАН,                

          3) СУК + АКТ,          6) РОТА + МАГ,     9) ВЕНИК + БОР.
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9.

    1) 1913613  26721  52  65281,  282  425982  
         65655369   565425069   225.      Б. Франклин.
     2) 52  65266125592   61033   6532106   267323,
         55  51855669  356262651.               Демокрит.
     3) 267311  254351  1969  1264552855  15422
         62653453, 824  401519.                  М. Жанлис.
     4) 267311  45326  1969  565851  654945   563
          36245663  741  3  15361661.              Цицерон.
10.    
.                                                                                                                 
11. МИНУТА НА РАЗМЫШЛЕНИЕ.

      Известный комментатор берется с уверенностью предсказать счет любого футбольного матча до того, как он начнется. В    чем  секрет  этих безошибочных предсказаний?
12. Задача шутка.

1) Что у кошки спереди, а у волка сзади?
 2) Длина ослика Иа-Иа без хвоста 2 м. Длина хвоста 1 м, какова длина ослика с хвостом?
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14.
15. Подставив вместо «а» числа 1, 2 и 3, помогите каж​дой из девочек                   

      найти своего цыпленка
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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ЛАД + ИОН,         4) ЛИПА + КОТ,     7) ТРИО + КЕДР,                        
          2) ЧАН + РОГ,          5) КЕКС + ПАР,     8) КИНЗА + ЧАН,        
          3) ЛОВ + БУЙ,          6) ОБОЗ + ДАР,    9) ТИРАЖ + БАР.
  3. РЕШИ СКВЭРВОРДЫ. 
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Заполни
пустые клеточки        1)                         2)                        3)
буквами так,           
чтобы в каждом
горизонтальном,
вертикальном
ряду и в диагоналях квадрата не было двух одинаковых букв.
3. ЛОГИЧЕСКИЕ ЗАДАЧА.
В коробке имеется 12 одинаковых карандашей: 6 красных, 3 белых,   

2 чёрных и один синий. Какое наименьшее количество карандашей  наугад необходимо взять из коробки, чтобы среди них был хотя бы один красный карандаш?

4. Найти неизвестное слово.                  5. Найти неизвестное число.
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1)                                                         1)
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2)                                                          2)
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6.

    1) 126223   26721,  414  566132532   615225   322141,
         414   6152   2555452532.                      Р.Эмерсон.
    2) 465  75826 34269  26721  123  52256616451,
        656  56612660  123  267323.                       Биас.
    3) 53   6111,  53  5512436240  267312  52   5125. 
       267311  40136  611256615.     И.А.Гончаров.
    4) 538225   526   25682,  414   55626069   82451241, 
        45656525   683614   267254.           Р. Стивенсон.
7. Задачи.

1) Имеется 6 палочек длиной по 1 см, 3 палочки – по 2 см, 6 палочек – по 3 см, 5 палочек – по 4 см. 
Можно ли из этого набора составить квадрат, используя все палочки, не ломая их и не накладывая одна на другую?

2) За 5 часов велосипедист проехал на 8 км меньше половины, а за 7 часов на 16 км больше половины расстояния. 
С какой скоростью он ехал?
3) Если бы Петя купил 4 “жвачки”, то у него осталось бы 80 копеек, а если бы захотел купить 8 ”жвачек”, то ему не хватило бы 40 копеек. Сколько денег у Пети?
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1.

2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ЛАК + КУБ,          4) ОБОЗ + ДАР,        7) НИТКА + РАК,                        
          2) ЧАД + КИТ,          5) ОКОП + ЖИР,      8) ЗАЖИМ + КОЛ,        
          3) БЕГ + АУЛ,           6) КОЗА + ЛАК,        9) ТИРЕ + ГНЕВ.
3. Найди неизвестное слово.            4. Найди неизвестное число.
5. ЛОГИЧЕСКИЕ ЗАДАЧА.
У Буратино на 130 золотых больше, чем у Мальвины, а если 
Буратино даст 50 золотых Пьеро, то у Пьеро будет столько же 
золотых, сколько у Мальвины. Смогут ли они втроём, сложившись, выкупить у Карабаса-Барабаса его театр за 130 золотых?
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6. Найти неизвестные рисунки
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2)                                                         3) 
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7.
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8. Задачи.
1) Из книги выпало несколько листов. Первая страница выпавших листов имеет номер 213, а номер их последней страницы изображается теми же цифрами, но в ином порядке. Сколько листов выпало из книги?

2) Из книги выпали листы, соединённые вместе. Первая страница имеет номер 365. Номер последней состоит из тех же цифр, но записанных в другом порядке. Сколько листов выпало?
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4.

1) 2673362   6  74594,  315  2672  27614  55653  

      5516522,  824  74593  1612.                        Д. Руми.
2) 267311 525525  613745525  82451241  256532  

     267319  1627   5261374597.              Демокрит.
3) 1  267312  526  5341437  3597  61682651  3  

     65516132533,  46542  522  61453. М. Монтень.
4) 52  31428169   5741322530   267323 – 351836   4145  

     725369  37  267317.                      Ф.Ларошфуко.
5. Найти неизвестное слово.               6. Найти неизвестное число.
1)                                                              1)
         2)

3)                                                             
                                                                 2)
6. Найти неизвестный рисунок.
             1)                                                 2)
7. Задачи.
1)  Кузнечик может прыгнуть за один прыжок на 40 см или на 60 см. За какое наименьшее число прыжков он пропрыгает 7 метров?

2) Как от куска материи в 2/3 метра отрезать полметра, не имея под руками метра?

8. Минута на размышление.
1) Можно ли бросить теннисный мяч так, чтобы он пролетев короткое расстояние, остановился и начал двигаться в обратном направлении. (Мяч не должен стукнуться о препятствие и не должен быть привязан).
2) Можно ли на пол с высоты 1 м бросит картонную полоску так, чтобы 
она упала на ребро. 
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Пояснение к решению задач на принцип Дирихле
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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) РАНГ + УМ,            4) ЛАЙКА + УЖ,         7) ТУРНИК + ЯК,                        
          2) ПАС + ЛИК,            5) АТОМ + БОК,         8) ТОЛЬ + БУЯН,        
          3) СВЕТ + АР,            6) ИКРА + АКТ,           9) СКАТ + ОЧКИ.
3. Логическая задача.

Сколько горшочков мёда у Вини-Пуха, если: 1) увеличив их количество на 25 штук, получим горшочков больше 51, но меньше 62; 2) уменьшив первоначальное количество горшочков на 18 штук, получим больше, чем 16, но меньше, чем 26; 3) увеличив первоначальное количество горшочков в 5 раз, получим горшочков больше, чем 175, но меньше, чем 205?
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1) 14125652552   626272   52   45326   1969   52126594.
                                                                 О. Бальзак.
2) 1  526816692   553512660   2672   3   335143812660  

    1612.                                                          Эпиктет.
3) 2672   254325   563534169   51   6210   81669  

    525682533  26721.            Эразм Роттердамский.
4) 267390  51  65  3  6782661706,  86519  55452169  

    2672  26727.                                            Р. Роллан.
  5. Найди неизвестное число.               6. Найди неизвестное слово.

1)                                                          1)

        2)                                   

3)                                                         3)

7. Переложить одну палочку так, чтобы равенство стало верным.
             1)                                               2)
8. Задача.
Придя в тир, Петя купил 5 пуль. За каждый успешный выстрел ему дают ещё 5 пуль. Петя утверждает, что он сделал 50 выстрелов и 8 раз попал в цель, а его друг Вася говорит, что этого не может быть. Кто из мальчиков прав?

9. Минута на размышление.
1) Посетитель ресторана обнаруживает в поданной ему тарелке дохлую  муху.  Официант принимает тарелку, уносит ее на кухню и приносит новую. Едва отведав, посетитель с возмущением подзывает официанта:   «Вы подали мне тот же суп,  что и в первый раз!»  
Каким образом посетителю удалось разоблачить официанта?

[image: image103.jpg]K — 5
c — 7
A —?

PACCKA3

/N





[image: image104.jpg]



[image: image105.jpg]


[image: image106.jpg]W3 cobpaHHOr0 PUCYHKA BHINAIH OTAEJNbHBIE AETaJIH.
PasmecTn nx Ha CBOMX MecCTax.

ped
- g |
. gy B9
270 4
L KK ?
ks 8| |
= VCG T

C AL
B B 1 o0 O E P
6) Ompesesi, KAKOMY YMCITY KAKas 6yKBa COOTBETCTBYET, U Haliau

samupoBaHHOE CJI0BO.
1234567




2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) МЕЧ + ГУЖ,            4) ТРИО + ПАТ,         7) КИНЗА + ЩИТ,                        
          2) КРАБ + УС,             5) ОБОИ + ЧАН,         8) ПИЛА + НОТА,        
          3) МАТ + ЛИК,             6) СКАТ + ЛУГ,           9) ЛИТР + ВЕНА.
3. Логическая задача
В коробке 30 конфет: шоколадных и карамелей. Известно, что среди любых 12-ти конфет имеется хотя бы одна карамель, а среди любых 20-ти конфет имеется хотя бы одна шоколадная. Сколько в коробке шоколадных конфет и сколько карамелей?

4. Найди неизвестное число.            5. Найди неизвестный рисунок   
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6. Переложить одну палочку так, чтобы равенство стало верным.
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8. Найти слово, являющее​ся 
окончанием первого слова
и началом второго.
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10. Задачи шутки.

  1) Какое местоимение надо прибавить к другому, чтобы получить плоды?
   2) Когда руки превращаются в местоимения?
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4.
1) 472693   2672   52   165636   26721,   52645660   51  
    162   4382530.                                     Ш. Рустивели.
2) 15351  3659691126   76116271,   2521 – 4726271,  

     26721 – 57321.                                        Аль – Хоризи.
3) 240   5622155525   26721   524930   5345221   6224169  

    6438454   45525.                                                Г. Ибсен.
4) 4966279   557533   51   267323,   414   15443   51   

    65114.                                                              Д. Чэмпен.
5. Переложить одну палочку так, чтобы равенство стало верным.
             1)                                               2)
6. Найти неизвестное число.              7. Найти неизвестное слово.
1)                                                       1)
2)                                                        2)
8. Логическая задача.

В одном доме живут три товарища - школьники Боря, Вася и Дима. Один из них играет в футбольной команде, другой пишет стихи, а третий лучше своих друзей играет в шахматы. Известно, что: 
      1) Васин друг с огорчением сказал: 
«Вчера я не сумел реализовать пенальти»;   

      2) товарищ поэта сказал: 
« Дима! Написал бы ты стих и для нашей футбольной команды».          

      Назовите имена футболиста, поэта и шахматиста.

9. Задачи шутки.

    1) Из какой согласной нужно сделать гласную букву, чтобы получить  

     жилое помещение?
    2) В какую букву надо вставить часть лица, чтобы получить часть 
     одежды?
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.








      Найди самый короткий путь шахматного 
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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                    СУДОКУ  СО СЛОВАМИ 4 x 4


Каждую клетку: заполнить буквами данного слова так, чтобы в столбиках, строчках и в каждом из четырёх 


блоках  2 х 2,  буквы не повторялись.  
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Примечание. Две рядом стоящие цифры можно превращать в двузначные числа
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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Каждую клетку заполнить буквами данного слова
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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11.                                    СУДОКУ  6 x 6


Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.





1 неделя января





                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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 Собери из развёрток кубики и найди на какой грани кубика окажется рисунок. Кубик прозрачный и собирается внутрь? 


(Основание кубика закрашено на его развёртке)
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                                    СУДОКУ  6 x 6


Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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            известных людей о дружбе.
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       Найди самый короткий путь  


   шахматного коня к замку, избегая 


   полей, на которых его могут сбить.
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                                         СУДОКУ  6 x 6


Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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Найди самый короткий путь шахматного коня к замку, избегая полей, на которых его могут сбить.





Каждую клетку заполнить числами так, чтобы в  столбцах, строчках и в каждом из шести блоках 2 х 3, числа не повторялись  
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 Собери из развёрток кубики и найди какая из развёрток   


  лишняя.           Кубик прозрачный и собирается внутрь? 


       (Основание кубика закрашено на его развёртке)
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         Для самостоятельного решения
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                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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         Для самостоятельного решения
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[image: image157.jpg]Haiau cambin KOPOTKUM NyTh
lIaxMaTHOro KOHS K 3amky. Henbas
CTaHOBUTLCS Ha KIeTKU, Ha KOTOpbIX
HAXONATCS ENKW.

T

9. Pacnonoxutb yucna 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9, 10 Tak, 4Tobbl UX
CyMMa Ha CTOpOHaXx Kaxaoro u3
Tpex ManeHbKUX TPeyronbHNKoB
6bina pagHa 29.

Yucna He foMmKHbI NOBTOPATLCA.

10. MuHyTa Ha pasmblLUNEHUs.

Bernblil npecTynHWK Wen no Agopore B 6e3n04HON MecTHOCTU
VW BAPYr yBUAEN, YTO HaBCTpeyy eMy eaeT munuueinckas
mawmHa. Ho, npexae Yyem npecTynHUK nycTuncs HayTek, oH

AECATb MeTpoB beXkan HaBCcTpeyy MUNULINK.

MNMo4vemy oH Tak noctynun?



[image: image158.jpg]I'Ipoaepb CBOMU BO3MOXHOCTHU
Mpy pelueHnn GONbLUMHCTBA 3aaHNA UCNONb3YeTCs 0BLIMIA NOAXOZ, - aHanNorTus..
Mpasuna paboTsl

B3apaHve MOXHO peluaTh B Noboii nocnefoBaTensHOCTH.

Bpewms peluenus ynpaxHeHus (16 3aganuii) He 6onblue 30 MUHYT.

Ha nucToyke 3anuckiBaloTcs TONbko HOMepa 3anaHvu71 N OTBETA HA HUX.

CpaBHU NMony4YeHHble OTBETbI, C AaHHBIMU..

MoacunTail Yucno NpaBUbHOE 1 YNCNO HENPABUIbHO PELLEHHbIX 3aAaHUiA
lMpumeyaHue. 3adaHue cHyUMaemcs 6bINONTHEHHbIM HEBEPHO, €CIU OHO
pewanock HO 0Meem He roJy4YeH.

6. [o Tabnuubl Hailam KoNM4ECTBO HabpaHHbIX 04KOB. Hanpumep, nocne nposepku
okasanocb, 4To npaeunbHo peteHo 10 ( 1= 10) 3aagaHuil, a HenpasunbHo 6 (H = 6).
Mpn M =10, H =6, Haxogum HabpaHHOE KONU4YECTBO 04KOB 16,5.
(CpepHeit Hopmoi MoxHO cuuTtaTth 20 - 25 o4koB 3a 30 MUHYT paboThl).
BbiBOA 0 CBOVX BO3MOXHOCTSAX PEKOMEHAYEM CAENaTh CAMOCTOSTENLHO B
3aBUCUMOCTMN OT HabpaHHOToO KONNYECTBA OYKOB.
Ecnu Bbl Habpanu HeGonbLLOe KONMYECTBO OYKOB, He Oropyaincs: pesynbTat

MOXeT 3aBUCETb OT MHOTMX MPWUYUH, B YACTHOCTW OT HACTPOEHUA.

Ta6nuua onpeaeneHuUs CBOUX BO3MOXHOCTEN.
H - Yncno HenpaBuNbHO peLUeHHbIX 3aAaHu.
M - Yyucno NpaBUNLHO pPeLUeHHbIX 3aAaHuii.
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[image: image160.jpg]lMpoBepb CBOE yMeHUe UCMNONb30BaTh aHaNoruio,
[Aaxe ecnu Tbl ero He 3Haelllb aHFMUACKOro A3blKa.

YnpaxHeHue. Haian HensBecTHbIE crioBa, Yyucna, Bykebl.
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[image: image161.jpg]AHIJIO-PYCCKHI1 CJIOBAPH UCITOJIb3YEMBIX B VIIPAYKHEHUM CJIOB.

AGE - go3pacm
ANIMAL - xusomHoe
APPLE - s6n0ko0
ASS - océn
BAD - nrioxoli
BAR - 6ap
BAT — nemyuvas mbiwb
BATH - saHHa
BEANS - 60661
BEAR - medeeds
BEARD - 60poda
BERRY - s20da
BED - kpogamb
BIG - 6onbwoii
BIN — mycopHoe eedpo
BLANKET - odesisio
BOARD - docka
BOAST - xgacmams
BRAIN - mosau
BREAD - xne6
BREAK - nomams
BREAKFAST- 3asmpak
BRIDE - Hesecma
BRIDGE - mocm
BUBBLE - ny3bipb
BUS - asmobyc
BUSY - 3aHsm
BUTTER - macrio
BUTTER FLY —
baboyka
CABBAGE - kanycma
CAP - kenka
CAR - mawuHa
CARD - omxpbimka
CARROT - mopkoeb
CASTLE - samox
CAT - kom
CHAIR - cmyn
CHEESE - cbip
CHERRY - uwHs
COAST - 6epez
COFFEE - koghe
COSMODROM -
Kocmodpom
COST - cmoumocme
CREAK - ckpun
CREAM - kpem
CUCUMBER - ozypey
CUP - yawka
DEAR - dopozoti

DINNER - 06ed
DIVE - Hbipsimb
DRIVER - godument
EAR - yxo
EAT - ecmb
FABLE - 6acHs
FAMILY - cembs
FAR - danexo
FAST - 6bicmpo
FEE - nnama
FIG - gonae
FINE - xopowudi
FISH - pbiba
FIST - kynak
FLAG - ¢pnae
FLY - noném
FORK - sunka
FRY - xapums
FRYING-PAN —
cKkosopoda
FISH - priba
FIST - kynax
FLAG - ¢pnaz
FLY - noném
FORK - sunka
FRY - xapumsb
FRYING-PAN —
ckosopoda
GIFT - nodapok
GLASS - cmakaH
GLASSES ouku
GRAPES - suHozpad
HAIR - 6onocs!
HAT - wnsina
HOSE - wnare
HOUR - vac
HOUSE - dom
ICE - ngo
JUG - kyeswuH
JUICE - cok
JUNE - urorb
JUNGLE - oxyHenu
KETTLE - vaiHuk
KIND - 0o6pbiii
KNIFE - Hox
LAD - napeHb
LADY - dama
LAKE - 03epo
LANE - mponutka
LAST - nocnedHuii
LATE - no3dHo

LEAP - npbizams

LEARN - yyums

LEMON - numor

LICE - Hpasumscsi

LUNCH - emopodi 3asmpak

MAIL - moyma

MAN - myxyuHa

MANDARIN - maHOapuH

MAT - kospuk

MEAT - msco

MELON - ObiHsi

MEN - myxyuna

MEND - pemoHmuposams

MILD - HexHbiid

MILK — monoxo

MOUSE - mbiuwb

MUG - kpysxka

NAME - ums

NEAR - psadom

NEAT - onpsmebiii

NET - cems

NINE - dessme

NOSE - Hoc

ONION - niyK

ORANGE - anenscuH

PALE - 6nedHsiii

PAUSA - naysa

PEA — 20pox (2opowuHa)

PEAR - 2pywa

PEAS — eopox
(MHOXecm.4ucno)

PIE - nupoz

PIECE - kycouek

PILOT - nunom

PLANET - nnanema

PLANT - paccmeHue

PLATE - mapenka

PLAY - uepa

PLUM - criusa

PORK - ceuruHa

PORT - nopm

PORTION - nopyus

POTATO - kapmogpesis

RABBIT - kponuk

RAGE - ervee

RAIN - doxdb

READ - yumame

RED - kpacHblii

ROAD - dopoza

RUG - kospuk

SAD - epycmHblii

SAIL - gostock!

SALT - conb

SAND - necok
SAUCEPAN - kacmprons
SAUCER - 6m100ue
SAUSAGE - konbaca
SCARF- wapg
SEA - mope
SECOND - cexyHda
SEE - sudems
SING - nems

SIT - cudems
SNAIL - noyma
SODA - coda

SOFA - dusaH
SWING - kavenu
SOME - Heckosbko
SON - ceiH

SONG - necHs
SPOOL - kamywka
SPOON - nnoxka
SPORT - cnopm
SPOT - nam+o
SUGAR - caxap
SUPER - cynep
SUPPER - yxuH
SWEET - koHpema
SWING - kavarue
TABLE - cmon
TALE - cka3ka
TALK - 6eceda
TEA - vali

TEN — decams
TERRITORY - meppumopus
TERROR - yxac
TEST - ucneimarue
TEXT - mexcm
THREE - mpu
TOMATO - nomudop
TREE - depeso
USE - nonbsa
VASE - saza

VAST - epomadHbii
WATER - eoda
WATERMELON - ap6y3
WEST - 3anad
WET - MOKpbIl
WILLOW - usa
WING - kpbino
WINTER - 3uma
WIRE - nposonoka
WOUND - para
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1. Haigmn cambiv KopoTkui NyTh
lIaxMaTHOrO KOHS K 3aMKy, us6eras
nonei, Ha KOTOPbIX €ro MOryT CoUTb.

2. Haiigu cnoBo, cofepxallee Bce BGykBbl JaHHbIX CIOB.

1) NOT + MUP, 4) NNABP + OCb, 7) CTEMb + POK,

2) POB + EJlb, 5) NAMKA + LK, 8) IPYLLA + BOK,

3) TUP + BAK, 6) YEKA + IMAT, 9) Y3HUK + YEK.
3. lNlornyeckas 3apgava.
Yebypalika nocenuncs B BLICOTHOM 34aHuK. Ha kakom aTaxe HaxoauTcs
ero kBapTupa, ecnu: 1) NOAHABLUNCL CO CBOErO 3Taxa Ha nudTe Ha 20
aTaXkel, oH okasancs Bbilwe 62-ro, HO HUXe 71-ro ataxa; 2) CrnyCTUBLLNCH
CO CBOEro ataxa Ha 15 ataxei, oH okasarncs Bbiwe 30-ro, Ho Huwxke 40-ro
aTaxa; 3) NOAHSBLUMCE CO CBOEro aTaxa Ha 29 aTaxel, OH oka3arcs Bbilue
67-ro, HO HUXe 78-ro aTaxa; 4) CryCTUBLLKCHL Ha 38 aTaxei, OH okasancs
BbiLLe 9-ro, HO HIKe 12-ro aTaxa.



[image: image163.jpg]9. PA3PELLUAIOLLIVE U 3AMPELLAIOLLME 3HAKU.

PaspeLuatowyuii 3Hak O3HayaerT, YTo Nno AaHHOW Jopore MoryT
[ABUraTbCs TONbKO Urypbl Takoro BuAa.
3anpeLyatoLyuin 3HaK O3HavaeT, YTo urypam AaHHoro Buga

3anpeLyeHo ABMXEHWE No Aopore, Ha KOTOPOI OH YCTAHOBMEH.
B kakve poMuku HanpasnsoTCs THOMUKA?
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9. PacnonoxuTtb yucna 1, 2, 3, 4,
5,6,7, 8,9, 10 Tak, 4ToGbl UX
CyMMa Ha CTOPOHax KaXkgoro m3
TPEX ManeHbKUX TpeyronbHWKoB
6bina paBHa 28.
Yucna He JOoMmKHbI NOBTOPATLCS.
10. Paspesatb curypy Ha aBe paBHble 7151418

YyacTu Tak, YTobbl CyMMbl Yncen B
KaXkaon u3 HUX Bbinu ofnHaKoBbI N
paBHbI no 20.
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[image: image164.jpg]| 3 Henensa sAHBaps | 13 cofpaHHOro pHCYHKA BBINAIH OTAEIbHBIE AeTAJ)

PasmecTy X HA CBOHX MeCTax.

E T

6) Onpegenn, KAKOMY YHCIY KaKas OYKBA COOTBETCTBYET, M Hail;
samudposaHHOe CA0BO. o
1234567

2. Haingm cnoBo, cogepxaliee Bce OykBbl JaHHbIX CIOB.

1) POK + BET, 4) TUHA + XEK, 7) ACTPA + KUT,
2) KOHb + A, 5) UTNA + AT, 8) MIINTA + IOM,
3) TOK +Ion, 6) MUHA + [IAP, 9) OPJEH + KUT.

3. llornyeckas 3apava.

B koHKypce [omkHO Bblno NPUHATL y4acTue HekoTopoe
KOSIMYECTBO y4eHUKoB. M3BecTHO, 4To: 1) ecrnn Bbl MX NPULLIO Ha
37 yenosek Gornblue, TO KONMYECTBO y4acTHUKOB Bbino 6bl GonbLue
70, Ho meHbLue 92; 2) ecnu 6bl UX NpULLINO Ha 28 YenoBek
MeHbLUE, TO KOMUYECTBO y4aCTHUKOB Gbino 6bl Gonblue, yem 15,
HO MeHbLue, Yem 11,

CKOMbKO LWKONbHWKOB JOMXHO BbINo y4acTBOBaTb B KOHKYypCE,
ecnu oT kaxpgoi napannenu (5-11 kn.) nnaHnposanochk
yyacTne paBHOro Konuyectsa y4YeHUKoB?



[image: image165.jpg]4. | Kaxayio kneTKky 3anonHuTts GykBamu AaHHOTO CNoBa Tak, 4Tobkl B
cTon6uax, CTpoUKax U B KaXAOM U3 wecTu 6rnokax 2 x 3, Gyksbl
He NMOBTOPSINUCE.
KPY>XOK BAJTKOH
vl K A I n|H
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5. Haingm HeusBecTHOE CnoBo. 6. Hangu HeussecTHOE Yucrno.
1) JIEC (LEHO HOC | 1) 17 170
L BOJI S ) TOK ' 97 970
BAHK ?

crroka [l crok

cion  [". COH ? “’Aﬂ_l—-,fﬂ L\_jf—lJZJJ

TIOJIEHB | .| 7 BAPCYR

7. 3apava.

CecTpa npegnoxwuna 6pary: “MpobexuLub BOKPYr LLUKOIbI 1 TorAa
OeHbry, koTopble y Tebs ecTb, A yTpoto. Ho nocne kaxaoro kpyra Tbl
Byfellb OTCYMTBLIBATb MHE YABOEHHYIO CYyMMYy OT TOW, KOTopas y
Tebs ecTb cenvac” — “MMonyyy BTpoe, a oTAam BABOE", - nogymar
6paT 1 0XOTHO cornacuncs. CTpeMscb Nony4nTb NobosnbLUE AeHer,
oH oBexan wkony 20 pas n, obeccuneHnHblii, ynan. ‘Jasan
paccuuTbIBaTLCS ", - C TPyAOM npousHéc Bpat. Ckonbko aeHer
nonyyuT 6paT oT cecTpbl?

8. 3agaum wyTKK.

1) Kakoi y3en Henb3sa pasessaTb?

2) 3a 4Yem BbICTaBMAOT TOBapbl B MarasvHe?

3) CKOmMbKO ML, U Kakux MOXeT CyXUTb Kak 04HO NnuLo?



[image: image166.jpg]9. Pacnonoxutb yucna 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9, 10 Tak, 4Tobbl Ux
CyMMa Ha CTOpOHaXx Kaxgoro u3
TPex ManeHbKkux TPeyronbHNKoB
6bina paBHa 32.

Yucna He [omKHbI NOBTOPATHCS.

10. PaspesaTb hurypy Ha ABe paBHble 1215

YacTu TaK, YToBbl CyMMbl Yucen B 612 |9

KaXXg,ou U3 HUX Obinn oguHaKoBbI U o B

paBHbl o 30. 811 |3
10 | 4

11. MoacTaBmB BMecTo «a» yucna 1, 2 u 3, Bbl y3HaeTe, XTO U3
Lpy3€eW kakoi rpub Halén.

HAYANO —/BBOQ a

a HeT
2 a>8

na HeT a=a+6

a=a-5 | a:=a+3 |

-—/BbBOR 24—
e % o
KOHEL,

9 16 12

12. MuHyTa Ha pa3mblluneHne. B HeGonblloM ropojke Tonbko ABe
napukMaxepckue, B KXo 13 KOTOPbIX N0 OAHOMY napukmaxepy.
Mpueaxwui 3awen B nepsyto. [pA3b, MacTep NIOXO NOACTPUKEH.
Mpueaxwuii nowen Bo BTopyto. MigeanbHas YicToTa, Mactep KpacuBo
noacTpuxeH. U Bce xe npuesxuii BepHyncs B nepsyto. Movemy?



[image: image167.jpg]4 Hepens sHBaps

Haitan cambii KOPOTKUIA NYTh
WwaxmaTHOro KOHS K 3aMKy, us6eras
nonen, Ha KOTOpbIX €ro MoryT couTb.

a b c d e f g h
2. Haingu cnoBo, copepxaLlee Bce BykBbl AaHHbIX CNOB.

1) COP + KYB, 4) MAPK + NCK, 7) POTA + BPE[,
2) PAK + 1HO, 5) APBA + ', 8) HAXKMM + KYB,
3) MAT + TEH, 6) HACT + KWUT, 9) AKYIA + [IHO.

3. Jlornyeckue 3agayn.

1) B Wwkady nexart nep4atku ogHoro pasmepa: 5 nap 6enbix 1 5 nap
YEPHBbIX. Kakoe HauMeHbLLEE KONUYECTBO MepYaTok HYXHO B3SATh U3
wkada, 4Tobbl N3 HUX OKasanack XoTs Gbl OAHa Napa ofHoro Lseta?

2) MsTa4ok, Nokynasi BO3AyLUHbIE LLIAPWKW, packnagbisan ux B 6
KapMaHOB CBOEW OfieXAbl TaK, YTO B KaXAOM KapMaHe NexuT He MeHee
OfiHOrO, HO He Bonee LUeCTU LLIApUKOB, NpY 3TOM B K&XA0M KapMaHe
pasHoe KONMYeCTBO LIApWKoB. B kakyto cymmy obotunack MaTouky
NOKynKka, ecrnu Kaxablil Luapuk ctonT 1 pybnb?
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5. Hangu HenssecTHble PUCYHKN. LatoA
2)
TIAP ! RO
COJIOBEM s
KOPA .
CJIEBA
CMOJIA =
JIOBAPD :

6. Cobepw 13 pasBepTok kKyBukv U Hanay Ha Kakoii rpaHn Kybuka
okaxeTca pucyHok. Kybuk npospayHbiii U cobupaeTcs BHYTPb?
(OcHoBaHwue kybuka 3akpalleHo Ha ero pa3BeépTke)

1 2 0 4 -
i m
sﬁ:- U

7. MuHyTa Ha pasMblLLNeHus

1) B ABYX KoLLenbkax nexar [iB€ MOHETbI, MPUYEM B O4HOM KOLLIENbKe
MOHeT BABoe Gonblue, Yem B ApyroM. Kak 310 MoxeT BbiTb?

2) £ eny B YETBEPTOM BaroHe, C4MTas OT HaYarna aneKTPUYKYA, Ui B LLECTOM
BaroHe, CHMTas OT €ro KoHL@. CKOIMbKO BaroHOB B aneKTpudke?



[image: image169.jpg]8. Pacnonoxutb yucna 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9, 10 Tak, 4Tobbl KX
CyMMa Ha CTOpPOHaXx Kaxmaoro n3
TpeX ManeHbKUX TPeyronbHUKOB
6bina paBHa 33.

Yucna He JOMKHbI NOBTOPATHCS.

9. Paspesatb curypy Ha ABe paBHble
4acTu Tak, YTobbl CyMMbl Yncen B
KaXaoi U3 HUX 6bInu ofnHaKoBbI 1
paBHbI no 30.

w

4
4
2
6

10

10. Kakyto 6yksy cnepyet uckntounts?  11. Yto cnepyeT gopucosaTtb Ha

/__' T O[IHOM U3 PUCYHKOB?
r H n
L 05K

12. Haiit HeusBecTHyto BykBy.
KPOBATH A

13. Haittn HensBecTHoe Yncno.

BETEP B 5 S
KJIVB B BATOH x+5=6 HOlA
3721 ? 971 8-x=H 2 J

14. 3apaun.

1) ABoe ouncTunm 460 wryk kapTodennH. OamH ounwian 3 WTykn B
MUHYTY, Apyroi - ABe. BTopoii pa6oTan Ha 30 MuHyT Gonblie Nepsoro.
Ckonbko BpemMeHu paboTtan Kaxablin?

2) Tpoe ounctunu 590 wryk kapTodpenuH. OanH ounwan 5 WTyK B MUHYTY,
LApyrow 4 Wwrykn, TpeTnii — 3 wrykn. Bropoi pa6otan Ha 20 MURYT GonbLue
Yem nepBblit, @ TPeTWiA Ha 10 MUHYT BonbLue, YeM BTOPOA.

CkonbKo BpeMeHn paGoTarn Kaxabii?

3) Pacnunueas 6péeHa paboTHWK NoacyuTan, Yto Bo Bpems paboTbl OH
cpaenan 9 pacnunog, a nony4unock 13 noneHbes. Ckonbko 6péseH
pacnunun paboTHUK?



[image: image170.jpg]1 Hepens despans

Haitau cambii KOPOTKMIA NYTh
lIaxMaTHOTO KOHS K 3aMKy, u3beras
nornem, Ha KOTOpPbIX €ro MoryT c6uThb.

a b c d e f g h
, 2. Hainam cnoBo, copepxallee Bce OykBbl AaHHbIX CNOB.
1) KYB + KOI, 4) MAPU + CYI, 7) CTAIb + PO,
2) TOM + OEQ, 5) KIMTNMH + AYT, 8) KATEP + BEK,
3) MAP + EJlb, 6) NIETO + ®EH, 9) TPUO + MITIA.

3. lNornyeckas 3apaya.

Momorute BypaTuHO PasrnoxuTb 9 MOHET, AOCTOMHCTBOM 1 30M0TOW, 2
30M0TbIX, 3 30M0TbIX, ... , 9 30MOTLIX B 3 KOLIENbKa TaK, YToObl B NepBOM
6bINo 2 MOHETbI, BO BTOPOM - 3 MOHETbI, B TPETbEM - 4 MOHETbI, @ CyMMma B
KoLuenbkax Gbina oAnHaKoBON.

4. MuHyTa Ha pa3mbilLneHue.

B caagy pasrosapusanu gBoe. OanH cripocun «3To kpacHasa ?» «HeT»
OTBETUN BTOPOIA - «ITO Y&pHas!». «A noyemy oHa benas»? «[a notomy,
YTO 3enéHas», NosicHUn BTopoit. O YéM pasroBapvBan Apy3ba?



[image: image171.jpg]5. Hailgn HenseecTHble ByKBbI.

Ta W =c

6. He owmbuce! Ckonbko KyBUKOB Ha pUCyHke?

1) 2) |:

7. Hangu HenaBecTHOE Ymucro. 8. Haiign HeunssecTHOE CrnoBo.

]

1) [ MPABWJIO 11 IIPABO

)
CTEKJIO 6 CEJO Zopj(’” o7
JOTOBOP 2 TOBOP

M2 Al 5 A3 32

10 12 ? 2) 785 580
4 1 1 Oropro/g ? /}

9. | Kaxayto kneTKy 3anofiHUTb YMCriamm Tak, 4Tobbl B cTonbuax,
CTPOUKaxX U B KaX/JOM U3 WwecTu Grnokax 2 X 3, Yucna He NOBTOPANUCH

3|2)4

10. 3agaun WyTkn
1) Pazu kakoi GykBbl y4€HbIE BCEro MUpa TPaTUIN U CUMbl U 3HAHWA?
2) [lo yero Hapo AOUTY, YTOBbI NONYYUTL HEMPUATHOE YyBCTBO?



[image: image172.jpg]11. MopcTtaeme BMecTo «a» yucna 1, 2 n 3, Bbl y3HaeTe, XTO U3 Apy3ei
KakM BUAOM criopTa 3aHUmaeTcst

g ==
YeTHOe
HHCJIO,
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HeT
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12. Oﬂ“HaKOBble JIH OTBETHI MOKHO /1aTh Ha ¢Jiely0IHe BONPOCHI:

1) a) Otyero yTka nnasaet? 6) OT yero yTka nnasaeT?

2) a) Moyemy niogm xoaat? 6) Mo yemy nioan xopAT?
a) 3ayem BbICTaBMAT TOBaPbl B MarasumHax?
6) 3a yem BbICTaBNSIOT TOBApPbl B MarasunHax?
3% aK NoHsATb Takyto dpasy: ,Ocen men nbinbto no nony"?

4) Kak noHaTb Takoe npeanoxeHue: ,Kocon Kocun Kocy KOCOW KOcon?

MepepaThb ero noHATHeE.

5) Kak noHaTb Takyto q)'%aay: ,Korga ero Hoc HaTkHyncst Ha Hoc, TO MoW
HOC YTKHYnCs B ero Hoc?" [lepefaTthb ee NoHsATHee.

13. 3agaHua ¢ nanoykamu. \_7
Kak nepeeepHyTb urypy, nepenoxus YeTbipe nanoyku.
Kakune? AN
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[image: image192.jpg]MpuHuun Aupuxne

TIpu peienyy MHOIUX 8a/ia4 HCHOML3YeTCs TeopeMa —
npuanun Jupuxie.

TIpMHIMI HASBAH 110 WMEHH ero aBTOpa — HEeMeIKOoro
yuenoro ITerepa I'ycrasa Jexena Jupuxae (1805—1859).

Cawmas nonynspHas popMyJaHPOBKA NPHHIKHIA JIMpHXIIE 3BYUMT TaK:

DOPMYJIMPOBKA 1. "Eciin B 7 KileTKax
cuaut nt1 wim Gonbuue 3aiiues, To HaiiagTes
KIIETKa, B KOTOPOI CUAAT 1O Kpaiineii mepe
z1Ba 3aiiua”.

3ameTHM, 4TO B POJH 3aiileB MOryT
BBICTYNATh Pa3NUYHBIC MPEAMETHI 1
MaremMaTHueckie 0ObeKTHI - UHCa, OTPE3KH.
MecTa B TabAMLE U T. 1.

Hanpumep, ecou 4 Kpouka pasMecTuTh B 3 KIeTKax,
TO Hafiyercs xorst 61 ogHa KieTka, B Kotopoit Gyger He
MeHee 2 KPOJMKOB.

Hoxasarenserso mpocroe. JleiicTEuTeNsHO, paccysk-
Aad OT IPOTHBHOTO, IONYCTHM, UTO HE CYLIECTBYeT Kie-
TOK, rne Gosee oxHoro xponuxa. Torga B 3 kmerkax
oxaxerca e Gosee 3 KpONMKOB, & UX 4 — IPOTHBO-
peuue

J. 15 manpuukos cobpamx 100 opexos. Jloxasxure,
YTO KAaKHMe-TO JBa M8 HHMX cobpaju OJHHAKOBOE
YHCAO OPEXOB.

2, B marasun npusesnn 25 AIAKOB ¢ A6I0KAMH Tpex
COPTOR, NPUYEM B KANAOM SILIUKE JeXKaTH S010KI
KaKOro-To ofHOro copra. MoxxHo an Haiiti 9 am-
XOB ¢ s6roxaMn ofHOro copra?

3 . B xnacce 37 uenosex. Haiigercs sn Takoi mecsiy B
TOZY, B KOTOPOM OTMEYAIOT CBOM /J€Hb POXKACHH
He MeHee, ueM 4 yueHuKa sToro kaacca?

4 . B mxone 30 kxaccos u 1000 yyaumxcsa. Jlokasars,
YTO eCTH KJIACC, B KOTOPOM He MeHee 34 y4eHHKOB.

5. B pome xusyr 5 komek. ¥ Hux 16 xorar. [Joka-
JKHTE, YTO XOTHA GBI ¥ OHOM KOIIKN He MeHee JeThi-
pex KOTAT.

4. Ha nnoutaaxe 20 cobax BocsMu pasHeIx nopog. Jlo-
KAjM(uTe, YTO CPeJM HUX €CTh He MeHee TPex cobak
0/THOM TIOPOABI.

7. B smuke 25 Genbix mwapos, 25 yeprbix, 20 cunux x
10 xpacumix. Ha omyns mapsr Heornuunmer Apyr
or zpyra. Illaps! BEIHMMAIOT M3 SUMKA B TEMHOTe.
Kaxoe naumenbuIee 44Ci0 IIAPOB HYXKHO BBIHYTE,
uTOGHI Cpesy HAX 00A3ATENTBLHO OKABANOCK:

1) 10 mapos ozHOro 1BETA;
2) 10 Gexnsix mapos?



[image: image193.jpg]JloKa3aTH, YTO CPE/yt IUECTH JHODBIX HATYPANLHEIX HH-
CeJl HAlJYTCA /A, PABHOCTH KOTOPBIX AETUTCA Ha 5.
Jloxasars, 4T0 #3 J06BIX TPEX HATYPAIBHBIX UHCEX
MOXKHO HaiiTH ZiBa, CyMMa KOTOPBIX IeJNTCS Ha 2.
Hanbr 12 pasaMyHBIX JBYSHAYHBIX HATYPAJIHHBIX
yucen. Jlokaxure, 4T0 U3 HUX MOKHO BhIGpaTh Ba
Hycya, PasHOCTh KOTOPHIX — JABYSBHAYHOE YMCIIO,
BanuCHIBAEMOE ABYMA OXNHAKOBLIMH IH(pPaMu.



[image: image194.jpg]§, . Ecum 70 He TAK, TO MAJBYMKH cofpann He MeHee,
wyem 0+ 1+ 2+ 8+ ..+ 14 = 105 opexon. IIporuBopeune.
_L .Tak xax coproB 3, a AmuKoB 25, To XoTA GhI ojHoro
copra mMeen He Memee 9 mmuKos. 8-3 + 1 =26, 3. Ilo-
mycTin — He Gonee Tpex, Toraa 3 - 12 = 36. Ilporusopeune, B
yenopun 37 wenosex. 4. Ecam 61t B KaxkgoM kiacce ObLI0
MeHee, yeM o 34 yyeruka, To B 30 Kaaccax yumaucsk Gbl He
Goxee, gem 33 - 30 = 990 yyaumxcs, a ne 1000, kax B ycixo-
sum. 4. Jomycrum, He Gonee 3 xoraT y KasKzoi KOIIKH,
roraa Be Goxee, weM 3 - 5 = 15 xorar Beero. IIporusopeuue, B
yexoBuy 16 KoTAT. 6. Honycrum — He Gosee ABYX cobak
Kasoit mopoxsl, Toraa 28 = 16 — mensme 20. IIpornso-
peune, B ycnosnn 20 cobax.  7.1)9-4 +1=37; 2) 25+
+20 + 10 + 10 = 65.



[image: image195.jpg]g‘ Ilpu penenun ma 5
BO3MOXKHO 5 pasHmx ocrarkos: 0, 1, 2, 3, 4. Tak xax uncen
INecTh, TO HANAYTCH JIBA UMCIA C OJUHAKOBHIMH OCTATKAMM;
MX pasHOCTh OyAer Aexuthea Ha 5. » Cpesn Tpex umcesn
ofsaaTensHo HaltAyTCA ABA uicna OfiUFAKOBOM YeTHOCTH, HX
cyMma fienurest Ba 2. /J), JIBysHaunoe wic/o, 3aMMCHBacMOE
OAXHAKOBEIMM LM(ppamu, feaured Ha 11.



[image: image196.jpg]2) fBoe ppyseit, ViBaHoB 1 MNeTpoB BO3BpaLLanuch ¢ APMapKu, rae Kaxabii
Kynun no nowaan. MNepen ndanbHel [OPOroi OCTAHOBUIUCH Ha [eHb
OTAOXHYTb W CMPOCUNN Y XWTENen, rAe MOXHO NOKOpMUTb nowagen. Um
yKasanu Ha KpeCTbsiHWHA, KOTOPbIW NMyCKaeT Ha CBOW Nyr NacTUCb CKOTUHY
1 cam 3a Heil npucmaTpuBaeT.

OTnpaBunuch Apy3bsi K KPECTbSIHUHY W CMPALUMBALOT:
LA 4TO DypeT ctouTb nonacTu Ao Beuvepa koHei". KpecTbsiHMH oTBeqaeT: A
foporo He 6epy, HO LieHy ckaxy, korga byaeTte 3abupaTb KOHEW, Tak Kak He
3Halo, ckomnbKo kaxpas cbecT'. OcTaBuMM KpecTbsiHE noliagen, a Koraa
BEYEpPOM MpULLNK UX 3abupaTb U PacCYUTLIBATLCS, TO KPECTbAHUH 3anpocun ¢
MBaHoBa MeHbLLe, YeMm c MNeTposa.
,floyemy Tbl ¢ MeHS XoueLlb fopoxe? cnpocun MNeTpos, -,Befb y Hac o6e
noLuaan coBepLUEHHO OANHAKOBbI, OAHOro BO3pacTa, OANHAKOBYH A0pOry
npoLunu, B 04HO BPeMs Obinv KOPMIeHb!, a, criefoBaTesibHO, U enuv ¢
OANHAKOBbIM anneTuTomM".

— .Y TBOEW Nnolaamn XBoCT ANvHHee, a y ViBaHoBa nowapb

C KOPOTKO OCTPWKEHHBIM XBOCTOM", OTBEYas KPECTbSAHMH

.Ja passe nowagb XBocToM ecT?" - yameuncsa [leTpos.

— ,Mnoxo, 6part, cMekaelwub!" 3amMeTUN KPECTbAHWH
LA Be[lb X035IMH NpaB", BMeLancs VIBaHoB: ,nnatu geHbru, u noigem!”
Moyemy MBaHoB cornacuncs ¢ xo3aMHOM?

10. 3agaHus ¢ nanoykamu.

1) Tpu pomba npeBpaTuTh B YETbIPE PABHOCTOPOHHUX
TpeyronbHuka, NepenoXxus aBe nanoyku. Kakne?

2) Kak noBepHyTb CTyn BNpaso,
nepenoxve ABe nanoyku. Kakne?
3) MonoxuTb CTYN Ha CMUHKY, I\I

nepenoxve Tpu nanouku. Kakve?

11. Fl'onoBonomka. —
Lindppbl Ha Tpéx kybax obpasytoT uncno 136.
3710 ymncno He genutes Ha 7. NameHnTb 1 3
nonoxeHue KyboB Tak, YToBbl Mony4MBLLIEECs YNCNO Aenunock Ha 7.

12. PacnonoxuTb Yucna 1, 2, 3, 4,
5,6, 7, 8,9, 10 Tak, 4To6bl Ux
CyMMa Ha CTOPOHaX KaXgoro u3s
TpeX ManeHbKkUX TPeyronbHUKOB
Obina pasHa 33.

Yucna He [onKHbI NOBTOPATLCS.



[image: image197.jpg]11. MoacTaBMB BMECTO «a» Yucna 1 v 2, Bbl
y3HaeTe, Kakoil KIioy K KakuM 1BEPSIM MOAXOANT.
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13. Haingn HensBecTHoe Yucrno.
= X
1) | maTpoC ’.::- CcoM 2) EAIP 8-x=5 PAR
% OYCT x+5=9 CV[
57961 Lol ? J TJIA3  x+2=? 3AJ

14. [0NOBONOMKM C Nanoykamm.
1) Kak crnoxutb Tpy pomba 13 feBsTV nanoyek?
2) ®urypy MOXHO NepeBepPHYTb, NEPENOXNB
Tpu nanoyku. Kakne?
3) Tpu oanHakoBbIX KBagpaTa NpeBpaTuTL B YeThbipe
paBHbIX NPSMOYronbHUKa Nepenoxus Ase nanodku. Kakue?



[image: image198.jpg]Haiom popory, nas no KOTopow MbILLOHOK CMOXET
cobpaTb Bce SI6MOKMU U NPUHECTN UX JOMOIA.
Henb3sa: -« ABaXabl NPOXOAMTL MO OAHOR 1 TOW Xe fopore.
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2. Haiigm cnoso, copepxaliee Bce 6ykBbl JaHHbIX CIOB.
1) UFO + AKT, 4) TAJIOH + LK, 7) UIKPA + BJTOK,
2) TA3 + POB, 5) BPAT + JNEC, 8) TEHb + BOPC,
3) CAH + BATN, 6) CAHU + [IAP, 9) TPUO + KEOP.

3. 3agauu ¢ yicnamu.
1) Kakne 4 uncpbl HY>HO BbIMEPKHYTb U3 umcna 4921508, uTobbi
Nnony4YnTb HaMMeHbLLIee TPEX3HAaYHOEe YNCo.
2) Bospact Ctapuka XoTrabblya 3anncbiBaeTCs YETbIPEX3HAYHBIM YMCION
€ pasHbiMU Undpamu. O6 aToM Yncne U3BECTHO criefytoLlee:
— ecrnv 3a4epkHYTb NEepPBYIO U NOCMEAHIOD LMPbI TO NOMyYUM
Hanbonbluee 13 ABYX3HAYHbIX YCEN,CyMMa LGP KOTOPbIX paBHAETCSA 13
— nepBas uudpa GonbLue nocnepHen B 4 pasa.
Ckornbko net Ctapuky XoTTabbluy?
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Haiau caMbiii KOPOTKMM NYTb
WaxMaTHOro KOHS K 3amKy, u3berasa
noneu, Ha KOTOPbIX €ro MOryT coUThb.

S
11. PaccTaBbTe B KpYXXK1 BMECTO 3HaKOB Q) &)
Bonpoca yucna 1, 2, 3 u 4 Tak, 4tobbl X ‘/D
3TOT NPUMEP OKa3arncs npaBUMbHbIM. By
” (5
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[image: image200.jpg]LWAXMaTHOro KOHA K 3aMKy, usberas
1 noneii, Ha KOTOPbIX €ro MoryT c6UTh.

Haitam caMbii KOPOTKUM NYTh I

2. Hailgu cnoBo, cofiepxallee Bce BykBbl JaHHbIX CIOB.

1) UCK + ENb, 4) PO3A + JIUC, 7) HEBO + UIPA,
2) NAL + Uro, 5) HOTA + PO[, 8) HOJ1b + KPOT,
3) BA3 + AKT, 6) KOPA + LLIOK, 9) PEIBUA + PAI.

3. llornyeckasn 3agava.

OnpegenuTe, KTo 13 Tpéx Manbyukos A6 1 B urpaeT B Wwaxmatbl,
€Cny U3BECTHO: 1) u3 A n b oguH Urpaet, ofvH - He UrpaeT;
2) ecnu urpaeT A, To urpaet n b; 3) A n B oba urpatoT unu oba He urpaior.

4. Hainon Hen3BecCTHble 4ucna.

JIOPOTA  TOPOJT r ToN  SITONA j
L | 371 ? \l 2) 81 ?

3) ‘/ 3 x+1=5 7 4)
9 x-1=2 ?J




[image: image201.jpg]5. [MepenoxuTb ofHY Nanoyky Tak, YToObl PaBEHCTBO CTaro BEPHbLIM.

n 3-§=Y 2 1=-5=§f
6. Cynoky.

Kaxxpayto KneTKky 3anofnHUTb YMCNaMm Tak, YToBbl B cTONGUaXx, CTPOYKax
M B KQXXOOM U3 BOCLMU GNOKOB 2 X 4, YUCNa He NOBTOPANUCH

1)

e BE

7.  Cobepu 13 pasBépTok KyBUKW 1 HaliAM Ha Kakoil rpaHu Kybuka
oKkaeTcst pucyHok. Kybuk npoapadHblii  cobupaeTcst BHYTPb?
(OcHoBaHwe Kybuka 3akpalleHo Ha ero pasBepTke)

1) 2)
A

5)!
]

8. 3apaun wyTku.

1) Kakas peka y Hac BO pTy?

2) XKeHLmHa, coeanHEHHas ¢ kakol BYKBOIA, NpeBpallaeTcs B ropos?

3) OnHy 1 Tyxe BykBy BO3bMU ABa pa3a v coeanHn obe Byksbl Tak, 4ToObI!
nonyuuncs y6op BOEHHbIX.




[image: image202.jpg]9. PA3PELLAIOLWLUE U 3ANPELLAIOLWUE 3HAKWU.

PaspetuaroLuii 3Hak /_\ 03Ha4aeT, 4To Mo AaHHOW Aopore MoryT
[IBUraThCsi TOMbKO (OUrypbl TAKOro BUAA.

3anpewatowmii sHak A o3HauaeT, uTo hurypam aaHHoro Buaa
3anpeLUeHo ABWXEHUE M0 JOPOre, Ha KOTOPOI OH YCTaHOBIIEH.
B kakue AOMUKN HarnpaBnsioTCs THOMUKN?

Tﬁk‘ ;
A ¢ /

é’ F\_

@;A”‘ 11

& 2 )
_:@ n 4 5
O 3
- 6

L. [ [C] [E] %J ]

2 ERRR

1 2 8 4 6

10. 3agauum.

1) C10 KOHpeT pasnoxunu Ha NaTb Kydek. B nepsoi 1 BTOpon B CymMe —
51 KoH(beTa, BO BTOPOM M TpeTbei — 44, B TpeTbel 1 yeTBépTon — 31, B
YeTBEPTON 1 NATOR — 33. HaliauTe YMCno OpexoB B KaxKAoW Ky4Ke.

2) C uucriom 504 230 100 432 040 013 001 nposenu crnegyroLue
onepauun: yMHoXanu ero Ha 6, a NoToM BblYEPKUBANV U3 NMomny4eHHoro
yucna undpy AecATkoB. DTy onepauuto npoaenany Ao Tex nop, noka
YMCIO He CTano ofHO3Ha4HbIM. HaiiTv nony4yeHHoe oAHO3HaYHOE YMCro.

11. PaspesaTtb curypy Ha ABe paBHble YacTu 1yt jio

Tak, YToBbl CyMMbl YACEN B KaXA0M U3 HUX SERE

ObINy 0AMHAKOBBI U paBHbI Mo 40. -
31916

812]14




[image: image203.jpg]2 Hepens mapTa

a) Vi3 cofpaHHOro pUCYHKA BBINAIHM OTAEJbHBIE AETAJIN.
PasmecTs MX Ha CBOMX MeCTax.

=
L]

N

DY SPYE

E E M b B O I

6) Oupenenn, Kakomy 4uc/Iy KaKas GYKBA COOTBETCTBYET, M HARIT

SKUJHQJDOBSHHOC CJIOBO. 1234567
2. Haingu cnoBo, coaepxallee Bce OykBbl AaHHbLIX CNOB.
1) 2KAP + VB, 4) PO3A + MU®, 7) BAHAH + KOT,
2) JIAK + 3YB, 5) NIETO + PEA, 8) MOHW + KEKC,
3) PU3A + Afl, 6) HACT + YT, 9) BAPKA + LUYT.

3. lNornyeckas 3apnava.

YunuTernb matemaTuku, MpoOBEPYB ONuMnnaaHble paboTbl yHEHUKOB,
cKasar, 4YTo nepeble Tpy MecTa 3aHanu Cepreit, Bacunuia u Anekcen,
npvuém Cepreii 3aHsan He nepBoe mecTto, Bacunwii - He BTopoe, a Anekceit
- BTOpoe mecTto. Onpeaenute, KTo kakoe MecTo 3aHAn Ha onumnuage,
€CIn 0Ka3anoch, YTo YYUTENb B ABYX BbiCKa3blBaHUsX oLMGCS.



[image: image204.jpg]4. MNepenoxuTb OAHY Nanouyky Tak, 4yTObbI PaBeHCTBO CTano BEPHbIM.

1) S-}-e:l—: 2)5+,§:’.%

5. Haiitn HensBecTHOe crnoeo. 6. HainTu HenssecTHOE Yncno.
1) 12 IHITYPM 1) paich °
WTYPMAH ’ 4981 48
41 ? 2358 ?
2) f 573 570 ’ 2) | PEIIA HEPIIA H ’
MNEHb ? 435 34 T
7. .
Pacwucpyi adopuambl ] |2 3
M3BECTHBIX Niopeit 0 ApyXGe. || ABB | TOEE | X3uM
1) 267311, 4565610 562461634169, 5345221, el e
6316612555, 3 52 5183514169. MyGnunuin Cup. ? 5
2) 12655669 26721 57351 3 1 6816692, 1 1222 32 KiM Hon BCT
551 6512682555 5251752341, CeHeka. — _ | | g 9
3)1 6816692 42245 51363 26721, 1 526816692 V‘;XLlj yllw,  bbib
32-1 196823 6625253 667255. Demokputr. . ——
4) 656, 465 6123 61523 554939 552124 19 26721, Mo
52 34226 56111 51 267317. X.-XK. Pycco. | 2108

2. MocTaBb BUAMMbIE HA AAHHOM KyBuke
TOYKMN Ha ero pas3BepTKy. Kybuk npospayHbiii
1 cobupaeTcs BHYTpb? (OcHoBaHue kybuka
3aKpaLleHo Ha ero pasBépTke)

9.8. Cobepu 13 pasBepTKM KyBUK 1 Halam

PUCYHKM Ha ero BUANMbIX rpaHsx. KyGuk "
npo3payHbIil U cobupaeTcst BHYTPb? 5
(OcHoBaHwMe Kybuka 3akpalleHo Ha ero

pasBépTke)

18. 3apgava.
13 koToB 1 cobak cbenu 33 cocucku. Kaxxgas cobaka cbena 3 cocucku, a
KaXabln KOT no 2 cocucku. Ckonbko Gbinio KoToB 1 cobak?
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11. Haiiau caMbl KOPOTKUMA NYTH
WAaXMaTHOro KOHA K 3aMKy, uzberas
noneu, Ha KOTOPLIX €ro MOryT COUTL.

ﬁ.& 3apauut WwyTku.
1) Korga YenoBek Noxox Ha Yynok?

2) Korga 4enoBek noxox Ha Mornoko?
3) Korpa yenosek 6biBaeT AepeBom?



[image: image206.jpg]1. CécTpbl XuBYT Ha ynuue JlecHas. MoacTaBue BMECTO «a»
yucna 1,2 u 3, Bbl y3HaeTe, XTO U3 HUX B KakOM Homepe Aoma
XKuBET.

(HA4ANO }—/BBOL a

HeT a
a:=a+3 @ L

J———<>—— a:=a+7

a=a BblBOﬂ. a

KOHEL,

2. Hanigu cnoBo, coaepiaLlee Bce ByKBbl AaHHbIX CrOB.

1) MAP + KOH, 4) KAPA + KYLL, 7) TOCT + KPAH,
2) VN + CY[, 5) IMHb + BOK, 8) TAPA + UTOT,
3) COK + BOW, 6) OENO + KON, 9) CKAT + BA3A.
3. Haingm Hen3BeCTHbI PUCYHOK. 4. Hanpgu HensBecTHOe YnCno.
1) ; ——
’ ) j wra=1  [1]-]
101? Teele s
4-x=3

2) r MUJIA  JIMIA w ,
x-1=? L
5764 ? .




[image: image207.jpg]4. MNepenoxuTb 0AHY Nanoyky Tak, YTobbl paBEHCTBO CTaro BEPHbLIM.

0§ ] - IY 2) 7y o
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5. Cypnoky.

Kaxayio KneTky 3anofiHUTL YMCnamm Tak, ytobbl B cTonbuax, CTpoykax
1 B KaXA0M U3 BOCbMM GnoKoB 2 X 4, Yucna He NOBTOPANIUCH

1 a]_[s 2| |4 1I
3 5 8 1|2 6
7 4 3 4/ 3] |2]5
718 3|4 63|41
17 7| s 2714 5
2] | |1 7 1] 3] |46
2 31 |6 3 771
i1 ;

6. lorndeckasn sagada.

Bo BpeMsi nepemeHsbl B Kracce ocTaBanuch 4 LeCTUKIaCcCHUKa:
Angpei, Buktop, [eHuc u MapaT. KTo-To U3 Hux pastun cTekno.
YyuTenb, onpocvs peBsaT, YCTaHOBWI, YTO TONbKO OAMH U3 HUX CKa3an
npasay. Augpeii: «Ctekno pasdun Buktop». Buktop: «BuHosat Mapaty.
[eHuc: «CTekro pasbun He si». MapaT: «BukTop nuéT».

Kak Bbl fymaeTe, KTo pa3bun crekno?

7. MvHyTa Ha pa3mblLLNEeHUs.

[ByxnyTHasi »enesHas Aopora HbipseT B TOHHENb U CMEHsieTcs
OAHOMYTHOW. Pa3MuHyTbCA BHYTPU TOHHEns noesfam Herge. OaHaxAb!
NETOM B TOHHENb C OHOW CTOPOHbI Ha NOSTHON CKOPOCTU BNETEN NOe3A.
[pyroii noe3p BneTen TorAa Xe Ha MorHo CKOPOCTY C APYrof CTOPOHbI.
Hwukakoro cTornkHoBeHus He npousoLuno. Moyemy?

8. 3apava.

B aBTO npeanpusTuu Gbinv aBTOMaLLMHBI M MOTOLWMKNbI. Beero 21 matumha.
Bcero 70 konéc. Ckonbko Gbino B aBTOX03SNCTBE aBTOMALUVH U
MOTOUMKIOB?



[image: image208.jpg]Haigu camblit KOPOTKUMA NYTE
?Q- WAXMaTHOTO KOHA K 3aMKy, u3beras
nonew, Ha KOTOPbIX €ro MOryT COUTL.

16. PacnonoxuTtb yucna 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9, 10 Tak, 4ToObI X
CyMMa Ha CTOpPOHaX Kax/aoro u3
Tpex MarneHbkux TpeyronbHUKoB
6bina pasHa 34.

Yucna He JOMKHbI NOBTOPSATLCS.

14, Paspesatb curypy Ha ABe pasHble YacTu
TakK, YToObl CyMMbl YACEN B KaXA0W U3 HUX
6bINY 0AMHaKOBbI U paBHbl Mo 60.
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[image: image209.jpg]4 Hepens mapTa

ik Haiiam caMbii KOPOTKUM NYTh
IIAaXMaTHOTO KOHSA K 3aMKy, u3beras
ronew, Ha KOTOPbIX ero MOryT couTh.

2. Hanpm cnoeo, coaepxallee Bce BykBbl AaHHbIX COB.

1) TOH + PAK, 4)CKOT + TN,  7) TUEHA + POT,
2) IOH + [IOM, 5)OKHO + BAJl,  8) KIOPE + BAHT,
3) PAB + AKT, 6) BEHEL|+ WU,  9) TAHK + KPOT.

3. I_IepeHO)KVITb O[lHY Marnou4ky Tak, YTOObI PaBEHCTBO CTarno BEPHbIM.
| mlty A-s o e
1) §+G= »9-3= 3

4. Haingm 6ykBy, koTopasi MOMOXeET 5.Haiian HemsBecTHoOe YnCho.
?
MCKITIOYUTD NULLIHIOI CMOBO? [ION  HouA

1 395 ?

SKCIIOPT @@
391 @

9
) o
@e

0
@

2)

@ TPOITA
i




[image: image210.jpg]6. Ilornyeckas 3apaya.

1) Ha oaHoii Yallke BECOB NIEXUT KyCOK Mbinia, Ha ApYroil % Takoro xe
KyCKa Mbina v ewwé % kr. Becbl B paBHoBecuU. CKOMbKO BECUT OAWH KYCOK
Mbina?

2) OpgHaxnbl, rynss B 3oonapke, Calua cnpocut MeTio: « Tl nepecyuTan
Xupados u cTpaycos?». «HeT, - otBeTun NeTs,- a ckonbKo ux 6bino?»
«CocuuTtai cam. Beero y xwupacos v ctpaycos 6bino 30 rnas 1 44 Horn».
7. Pacwudpyi adopuambi 1 2 3
~ M3BECTHbIX nioaen o Apy)«6e | AEB rﬂEE | )K3Ml7h

1)6|4)2 15347636249552 562667542532 — 065 | T I

345755662142532 25126324 26721.  T. UGceh. K%M Hson \ pGCT
2)86519 1969 366355943 26739043, 57355 1969

7126255943 2672 1 26722. NH.Toncron., 8 1 9
3)61493 5624616593 5521654, 622415593 40204 yoxuy = YW bbb

55642 47265663, 065 267311.  ®.Jlapowdyko.
4)478822, 865 2669 1 33353 82451241, - 065 0 |

225 267311 6 2672343 402943. A. JIMHKONbH. 3109 |

8. Haiigm nyTb k JoMUKy, coBpaB no gopore Bee rpruGoqKu.
Henb3sa: npoxoanTb ABaXKALI OAHUM 1 TEM Xe y4acTKOM [OPOTU.
MocnenosaTensHOCTL HaMAEHHBIX YMCEN NOMOXET HalTU BbickasbiBaHe.

W

o @ W

% = i s

| 5ot

1)He; 2)60nbLLOrO; 3) B; 4)HN4TO;
S)TpyAa; B)xu3Hu; 7)Bes; 8) nocraéTcs.



[image: image211.jpg]9. MokaXkn MapLUpyT THOMMWKA, KOTOPbIV ABUrAETCSA K AOMUKY, ECIU OH

B6eXnT TonbKo No PaBHbIM TpEYrofibHUKam.
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| 1 Henens anpenst I IMozncraBuB BMecTO «a» uncia 1 u 2, Bbl y3Haete,

CKOJIBKO TPHOOB HaIIEN GpaT, a CKOJIbKO — CecTpa.

B
YyeTHOe
YHCJIO,

a:=a+10 HeT

HeT na a:=a+1

a=a-1 a:=a+12

—/BbIBO a/—*{KOHEL)

2. Jlornyeckne 3apayn.

1) B nakete 9 kr MaHHOI Kpynbl. MonpobyiiTe Npu NomMoLLM TPEX
B3BELUMBAHMUI Pa3faenuTb Kpyny no AByM nakeTam: B OAHOM - 2 Kr, @ B
[Apyrom - 7 kr, pacrionaras ofHoii rupeit 250 r 1 ogHoi rupen S0 T.

2) U3 [eBATU MOHET ofHa dhanblunsas (6onee nérkas). Kak AByms
B3BELUMBAHMAMM Ha YaLleyHblX Becax 6e3 rupb onpefeniTb danblinsyto
MOHeTy?



[image: image213.jpg]3. Haiigu cnoBo, cogepxallee Bce BykBbl JaHHbIX CIOB.

1) TPYC + MAKH, 4) CTEHA + BEK, 7) PATY + 3HAK,
2) YIKUAH + TAPK, 5) OKHO + JEJIO, 8) PYIIOP + POK,
3) KAIIA +I'POM, 6) THEHA + POT, 9) YAJIO + KHHO.
4. Hangn Hen3BecTHoe Yncno.
1
) /PAHT  APAHTA 2 r M, A, 71, B A
23 9 | 2,8,117,10,8, 14 2
2) IIBETOK | * |.*.| BETKA 4) BEPCUSA PUC
3561 .o |t ? 57081

5. | Kaxayro kneTky 3anonHuTL YMCNaMK Tak, 4Tobbl B cTonbuax,
CTPOYKaX U B KOXAOM U3 WecTu Grnokax 2 X 3, yucna He NOBTOPANUCH

5] a] 1 1
nig - 2) - 43)
2 2|35 5
6 1)6]4
5 B 3 6
6|43 1

6. Pacnonoxutb uucna 1, 2, 3, 4,
5,6, 7,8,9, 10 Tak, 4ToObI UX
CyMMa Ha CTOPOHaXx Kaxaoro u3
Tpex MarneHbKUX TpeyronbHUKos
6bina paBHa 35.

Yucna He foMmKHbI NOBTOPATLCS.

1041 9

7. PaspesaTtb curypy Ha ABe paBHble YacTu
TaK, YTOObl CYyMMbI Yncen B KaXaol n3 H1UX
6bINK 0gMHaKOBLI U paBHbI Mo 60.

16| 5

12

8. 3apava.
PacriunuBas GpéBHA pabOTHHK TIOJCYMTAI, YTO BO BpeMsi paboThl OH cenan 9
pacIuiIoB, a noyy4unocs 13 nonexses. Ckoybko GpEBEH pacnuni paboTHUK?



[image: image214.jpg]Haiam caMbint KOpoTKui NyTh
WaXMaTHOTO KOHS K 3aMKy, u3beras
nonen, Ha KOTOPbIX €ro MOryT CoUTh.

10. Haingun HensBecTHoOe Yncno. 11. Haiign Hen3BecTHoe CroBo.
] " MOHAX 37 MOX 4 5483 x-2=12 48
)| MATMHA 25 MMHA ) \CTENEHD x+41-57 2
b 2 X
kg ST = 375 583 78
801 210 82
2 _1_12=% i ac
Jx-1-851 6-x-1 324 2| cmoma crom 2
\x+4:47 x-3=1 ?
4
784 . '. =
MATHHT x-1-12 THHAW 7o4l | 19
3) 562 x+5=6 ? 3)\31‘ch o ool ?

12. 3agaum LWyTKN.

1) O kakoM NpeCTynHVKe roBopuT cobaka, Koraa BeAETCA pasroBop O
cornaileHum?

2) Mpo kakue NHocTpaHHbIe MOHEThI, 0BbIkHOBEHHO, 6aHKknp GeceayeT co
CBOVIM KITMEHTOM?



[image: image215.jpg]MNpoBepb CBOU BO3MOXHOCTH 2

MNpaBuna pa6oTkl, NOACYET Ynucna HabpaHHbIX
OYKOB CMOTPM Ha cTpaHuue 53
YnpaxHeHue 2.
HaitTu HeuaBecTHbIe CroBa, Yucna, 6yKBbl, pUCYHKMW.
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[image: image216.jpg]MpoBepb CBOU BO3MOXHOCTH 3
MpaBuna pa6oTkl, NOACHET YMcna HabpaHHbIX
OYKOB CMOTPM Ha cTpaHuue 53
YnpaxHeHue 3.
HaiiTu HeusBecTHble CroBa, Yucna, 6yKBbl, PUCYHKH.

1. 8597 57| | 42,36,28,50 - 28
BYPbSIH 2 | MJWPBBO ?
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£ 8 AKuMs |
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IMYPTA ( ) COJIb
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12. JUCOYT BATAXK HUCH

1875 623 s

14. ILIAH MAHUUPb HAH
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16. CEJEAKA x+3=5 JEJ

13275 9-x=8§ il



[image: image217.jpg]MpoBepb CBOE yMeHME UCMONL30BATh aHANOMMIO,
[laXke ecriu Tl €ro He 3Haelllb aHrIMMUCKOTO A3bIKa.

YnpaxHeHue.

Yupaxknenue 5
HaiiTn Hen3BecTHBIE CJIOBA, YHCIIA, OYKBBI

Haiign HevnsBecTHble cnoBa, yucna, Bykebl.
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[image: image218.jpg]MpoBepb CBOE yMeHUe UCNOoNb30BaTh aHanoruio,
Aaxe ecnu Tbl €ro He 3Haellb aHIMUWACKOro A3biKa.

YnpaxHeHue.

Yupaxuenne §

Hainon HemsBecTHble cnoBa, uncna, Gykebl.
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1. 6)CAKBOSDK. 2. ) 1) TABPA, 2) CPEAA, 3) AOPTA. 4) MONbBA,
5) MACTUKA, 6) MEYATKA, 7) CTIAHWEb, 8) KAHOHALA. 6) 1) BPOCOK,
2) TPANOKA, 3) XXMYPKU, 4) BOTUHOK, 5) PA3MNYKA, 6) BUATIIOH, 7) BAKAHCUS, 8) IABIIEHUE,
9) AKBAPUYM. 4. 1)O A [l. 5. Bopucos urpaeT Ha anbTe 1 knapHeTe, CoMOB — Ha cprieiiTe 1 roboe,
Bacwunbes — Ha ckpunke 1 Tpybe. 8. 1) B cnosax 10 pasanuyHbix Oyks. OgHosHauHbIx Yucen Toxe 10,
3HaYUT, B YucnuTEne [oMKeH BbiTh 0 (B 3HamMeHaTene oH BbiTb He MOXET), a cnefosaTenbHo, Apobe
paBHa Hynto. 2) 147. 3) OBpalyaem BHUMaHue, 4To 37 X 3 = 111. 111 penutca Ha 37. 3HauuT, 222, 333,
444 v 1. o penstca Ha 37. 9. 1) 3 (ocTanbHble cropeny) | 2) 50, 3) HeT, oH ymep. 4) 4 yaca.
2. a) 1) KOJNBA, 2) HABOP, 3)TANAHT, 4)KOPBET, 5)TYPBUHA, 6)BOBCIEN,
7) NECOPYE, 8) BECTOMKA. 6) 1)ITIA3OK, 2)BAHANT, 3)KNYMBA,
4)3VMOBKA, 5) CABOTAX, 6) KPAXMAT, 7) TAPHM3OH, 8) BOrATbIPb,
9) AUBEPCWUA. 3. 1) BU3A, 2)162. 7. 1) 728x121=88088. 2) 385x412=158620 a6o 380x412=156560
10.CAJIO. 11.3. 12. 500 r. 13.TOK. 14. Bnag — topucT u perbuct, Tumyp — Bpay u TypucT,
tOpa — cusuk u GeryH.
2. a) 1)3AIOH, 2)BUIIKA, 3)FPAHAT, 4)IEBOYKA, 5)[TOABOAA,
6)KPEMUTOP, 7)BATPYLLKA, 8)TUCTOBKA. 6) 1)rPABJIA, 2)3ACTOH,
3)BAPXAH, 4)BO3PACT, 5)TOMOPUK, 6)CAHUTAP, 7)AHTUKBAP,
8)BEPHUCAX, 9) KOTJIOBAH. 4. AHHa GanepuHa v xuBeT B MeTepbypre. 5.1)61. 2)34. 3)1.
6. 1) Hacrosias apyxGa He 3+aeT 3asucTn. 2) [obpeii Apyr — Benukoe cokposuuie. 3) fosepue —
nepsoe ycnosue ApyxObl. 4) -Ipyk0a He yciyra, 3a Hee He Gnaronapst. 8. 4. 9. 1) 60 M. 3a 1 ¢ Myxu
nponeTsT paccTosHue B 5 M. 3a 12 ¢ — 60 M, T.e. BCTpeTATCs 1 12 ¢ ByayT NeTeTh B pasHble CTOPOHb. 3a
3TO BPeMs pacCTOsHUE MeXay HUMU CTaHeT cHosa 60 M. 2) MoxeT, ecnu caenaeT 5 npbixKoB Hasan u
oavH Brnepén (5 x 5 —8) =17. 10. 1) 1 yac, 2) ecTb.

2. a) 1)kpacka, 2)Hukens, 3)aetans, 4)npukas, 5)norvka, 6)nbauHka,
7)pasnuua, 8)kasemar. 6) 1)KNYBOK, 2)FAPTYH, 3)3AABKA, 4)BO3PACT,
5)TOMNOPUK, 6)CAHUTAP, 7)AHTUKBAP, 8)BEPHUCAX, 9)KOTIOQBAH.
3. YepHos B Genom kocTiome, Cepos B UEPHOM KOCTIoMe, a Benos B8 cepom KocTiome. S.ADQ 8.3
10. 1) PaBeHCTBO B nioGBM 1 ApyxGe Bellb cBATas. 2) [Ipyr, AOCTUTLLMIA BNAcTH, NOTepsHHbIA ApYr. 3) 3Han,
yTo B ApYXGe NioAn BCeraa cyacTnvebl. 4) Het Hudero onacHee HeeexecTseHHoro apyra. 11. 1) 8.
Ecnu 6bl 0Ha Halina 2 NoJOCUHOBUKE, TO 6enbix Bbino Gbl B 9 paa 6onsLue, T.e. 18, yero 6uiTh He
. MOXET, TaK Kak TorAa He 6bino Gbl NOAGEPE30BUKOB. 3HAYUT AEBOYKa Hawina 1 NoAoCMHOBMK, 9
6enbix rpubos u sHauuT, 8 nopbepésosukos. 2) 6 kr. 2/3 yactu apbysa umeeT maccy 4 kr. 3) 3a 12
MUHYT 20 GaHaHoB, 3a 4 MUHYTbI B 3 pasa meHblue. 20:3. 3HauuT, 6 uenbix 6aHaHos. 4)12.Tak kak B
KkoHLie Catua nony4un 73, To nepes oTiM y XKeHu nonyyunock He To 78, He 1o 79. Toraa y Konn
MONMY4YUNOCh HE TO 72, He TO 73, He TO 74, NPUYEM ero YMCno A0MKHO Bbino AeNUTLCS Ha 5 Ui Ha 6.
CpeAn HUX EANHCTBEHHOE Takoe “MCNo 72. 3naunT nepea xoaom Konm Gbino 72 : 6 = 12,
T 2.a) 1) KYJIAK, 2) PbICAK, 3) CYKHO, 4) LUHYPOK, 5) MNAHKA, 6)
7)KE®AJIb, METPUKA. 6) 1)BEKTOP, 2)KNMHOK, 3)1EBATbI, 4) AHTPAKT,
5) KPUTUKA, 6) MAPOBO3, 7) BPYCHUKA, 8) KOCTOYKA, 9) BUHOTPAL.
3. Bopsi Ha aBTobyce, Anélua Ha Tpameae, Buts Ha Tponeiibyce. 4. 1)B kaxaom. 2)Crnuky. 8.COK
9.KOCA. 10. 1)57, 2)23. 11. 1)CBAA3UCT, 2) BYKCWUP. 12. 6 neT. Cymma BO3pacToB aeTeit pasHa 29
rofam, 4to Ha 12 neT MeHbLue Bo3pacTa oTua. 3a Kaxablil rof 8Ta pasHuLa CoxpaHseTcs Ha 2. 3HauuT,
npoRaeT 12 : 2 = 6 nert. 13. HeT. Yucno pbib AOMKHO BbiTh KPATHO TPEM. 14. NOMEHATL MecTamm
BOCbMEDKY 11 IEBSTKY, NEPEBEPHYB NPY 3TOM AEBATKY BBEPX HOramu.

2. a) 1) LLHYPOK, 2) YBOPKA, 3) OCKONOK, 4) METPUKA, 5) JIOLLAOKA,
6) HANIALIKA, 7) KOMIMOCTEP, 8) IEKAPCTBO. 6) 1) AMYJIET, 2) KUTENb,
3) IOPOTA, 4) PECHWULIA, 5) BYKALLUKA, 6) PUCYHOK, 7) UHTEPbIO,
8) ACTIUPAHT, 9) TONYBUKA. 3. 1) OauH Bpar — MHOTO, Thicsiua Apyaeit — mano. 2) Ykpaluexue goma
— Apyabs, ero nocelyaiowme. 3) Y Apy3eit sce obLee, u Apyxba ecTs paBeHcTsO. 4) B apyxGe HeT Hi1

AOIMKHWKOB, HY GnarogeTeneir. 4. I — Bpay, B —xypHanuct, A — Tperep, b — cTpontens.
5.3. 7. MOMTHUSA. 9. 1) 258. NMIOBOBb = 129. Toraa CALLA = - 129, [ALLUA - 129 = 129.




[image: image220.jpg]2) Cmotpu pucyHox& 3)(1+2):3=1,12:3:4=1, (12- 3- 4):5=1.10. 1)1, 2)10,
3)Her. 11.1)OaHo s6noko. 2) Menb.
2.a) 1)[NAHKA, 2)OTMJIATA, 3)KOYEPTA, 4)POMALLKA, 5)0BMOJOT,
6)NMOLKOBA, 7)OTMENb, 8)MOTOPKA. 6) 1)BYLLIAT, 2)0OCAA,
3)3AMNPOC, 4)TEMHOTA, 5)CBEPYOK, 6)BUTPUHA, 7)BPEMAHKA,
8)KOPMYLLKA, 9)FOPU3OHT. 3. 1) Topr — goprt — dapt — papw, 2) Jlerb — TeHb — TeHT — TecT,
3) Bunt — 6unT — 6ant — GaHk, 4) Baus -- 6auT — GuHT — BUHT, 5) Poca — poxka — J0ka — JyKa,
6) Byps — Gypt — Oynt — Gans. 5. 1) MONIOKO B KYBLUVHE, 2) IMMOHAJ B BYTLIJIKE, 3) KBAC
B BAHKE, 4) BO[IA B CTAKAHE. 7. A1 O. 9.1)KOPA, 2)AKYJIA, 10.1)8, 2)84. 11.
1)O61Luit Bo3pacT oAMHHaALaTH yToonuctos 22 x 11 = 242 (ropa). OBwuin BO3PacT OCTaBLUMXCA Ha
none 10 dyr6onuctos 21 x 10 = 210 (neT). 3HauuT, BO3pacT hyTEONUCTA, NOKUHYBLLETO NOMs
242 -210=32 (ropa). 2) @ 3) 15 pas. Mo oaHOMY pasy B KaaoM U3 [ecaTkoB Aa ewé 10 pas ot
10 go 40. 4)11 cekyHa. WHTepsan mexay oTAeNbHLIMM yAapami COCTaBNAET O4HY CEeKyHAY.
12. 1) 0. 2) 2 kr. 3) Xupypr — matb Manbuuka. 13. 1) bes apobu. 2) Byksa E. 3) [lo cepeaunHbl neca,
ganblue oH 6yaet 6exarb 13 necy. 4) MaT NeWwKom UM NpULLNOCh Gbl CIMLIKOM AOMTO.
2. 1) TAPHUP, 2) AYXOTA, 3) IUKTOP, 4) KPY)KEBA, 5) TAMOXHS,
6)BACTUOH,.7) KWNIOMETP, 8) BAHKOMAT, 9) PEBELLIOK
1) MocT — TocT — TopT — KOpT.  2) Jlya — nysa — nosa — noaa.
3) Nupa — Bupa — Bepa — cepa. 4) Bons — Bonk — nonk — nore. 5) Kopa — koca — kuca — nuca.
6)l'opa—Hopa— Hora — pora. 4.Baaum — Tokapb, Cepreii—cnecapb, Hukonai-anekTpuk, AHTOH-LLIOGED.
5.2. 9.AQ [0 10. 1) Mae paBeHCTBY KOHEL, He MOXET GbiTb 1 ApYXObl. 2) JlyuLue Yenosexy ObiTb
6es Bpara, yem 6e3 apyaeit. 3) MepBoe ycnosue ANs CONMKEHUS—UCKPEHHOCTD. 4) [Ipyx6a koHuaeTca
Tam, rae HaunHaeTcs Hefosepue. 11.PEKA.. 12.BEC. 13.1)15, 2)72. 14.1) Tonbko nepennéTbl. 2) 1 MuH.

3) Mockonbky Kaxaas Uudpa y4acTByeT B paspsAax €AvHNL, EeCATKOB W COTEH No OAHOMY pasy, To
pelueHve npoctoe 1+2 +3+ .. +9+10+20 +30+.. +90+ 100+ 200 + 300 + ... + 900 = 4995.

2. 1) BOVIKOT, 2) AOSIPKA, 3) 3AKNAL, 4) TAPAVIHA, 5) MATASUH,
6) CAPAHYA, 7) KBAPTHPA, 8) AJIbBUHOC, 9) UTPOTEKA.

3.1) Byps — 6ypt — 6opt — 6opiit. 2) flyxa — nyna — nuna — nuca — NUCT.
3)Bepa — Bupa — nupa — nuca. 4) CeHo — ceHa — cepa — Bepa. 5) [Nopa — ropa — rope — Mope.
6) Meab — menb — cenb — conb. 4. Komanaa A — TpeTbe MecTo, komaHaa b — Lwectoe MecTo, komanaa B
— nepBoe MecTo, KoMaHza " — BTOpoe MecTo, komaHaa [l ~4eTépToe MecTo, koMaHaa E —naToe mecTo.
6.2. 9.1)531. 2)935. 11.1) 18 m/muH. TapakaH npoberaet 50 x 60 = 3000 cm 3a 100 cekyHa, YTO
coctasnser 18 M/MuH. 2) +1—2+4 +8—16—32 + 64 = 27. PelunTb 3aiaHne nerye, ecrn paccTaensTh
3Hakm cnpaBa Hanego. 3) MNpae goMmoBnagened, Tak kak GpeBHo NMnUTCs Ha 5 yacTei Npu 4-x pesax.
12. 1. MoxHo, ecnu e& corHyTb nocepeauHe. 2)7. 3) A noxuncs cnats gHém.  13. 1)4robk! BCe
BUAENN, YTO OH 3HAET TekcT. 2) MouTosas mMapka. 3) MepyaTouHuK.

1) AUKTOP, 2) BOVKOT, 3) AOAPKA, 4) KPY)KEBA, 5) TAMOXHSA,
6) BACTUOH, 7) KWIIOMETP, 8) BAHKOMAT, 9) TPEBELLOK.
3. 1) Moct — TocT — TOpT — KOPT. 2) Jlyxa — nysa — nosa — nosa.
3) llupa — Bupa — Bepa — cepa. 4) Bons — Bonk — nonk — none. 5) Kopa — koca — kuca — nuca.
6) l'opa — Hopa — Hora — pora. 4. 1) Ecnu xo4eLub UMeTsb py3ent, He Byab MCTUTenNbHbIM. 2) Jlydwe
OTKa3aTbCs OT OCTPOIO CrioBUa, Yem oT Apyra. 3) Ecniv 3aBoANLIb HOBLIX ApY3ei, He 3abbiBait o
cTapbix. 4) Bpat MOXeT He BbITb ApYrom, Ho Apyr — Bceraa 6pat. 9. Taxs u Kons nepenpasnsiotcs
uepes peky (10 MUH). Kons 0CTa&TCS 3aHUMaTbCH CBOWM Aenom, a  TaHs nepenpasnsercs 06paTHo
yepes peky (ewwé 10 MuH). Ha atom Gepery, oHa YiCTUT kapTodens 1 puidy Ans yxu. Mana ¢ pioksakom
nepebupaetcs Ha NpoTUBONONOXHbLIA Geper (10 MuH). K aTomy Bpemeru Kons 3akaHuusaet
CBOE fleno v eneT 3a Taxei (IOmuH). Mana 3aHumaetcs nanarkoi. K MOMeHTY npubbiTua
Konu Taws sakaHuuBaeT coto paboTy, - oHu nepenpasnsioTes k nane (10 muH). Beero noHagobunocs
50 MuH. 11. 1)2. 2)12. 13. OTew 6bin CrEMbIM U YUTAN KHUTY 405 crenbix Haoluyn. 14.1)2 rpH. 50 kon
+ 2 IpH. = 4 rpH. 50 kon. CTonbko cTouno Gkl kHKra B nepennéte ecni Gbl KHUra n NepennéT crounu
opuHakoso. 6) 4 rpH. 50 kon. : 2 = 2 rpH. 25 kon. CTOUMOCTb KHUMM.
B) 2 rpH. 50 kon — 2 rpH. 25 kon = 25 kon. CToMMocTb nepennéTa.




[image: image221.jpg]2) Korga otuy 6bino 30 ner, To cbiHy 6bino 10 feT, To-ecTb 0Tel cTaplue cbiHa Ha 20 net, a Tak kak oH
cTapLue Tenepb BABoe, To emy 40 rieT, a cbiHy 20 net. 3) OgHa kypuua 3a 3 AHS HECET OAHO HIALO.
BHauuT, 12 Kyp 3a 3 AHS cHecyT 12 auu. 12 kyp 3a 12 aHew cHecyT B 4 pasa Gonblue, T. €. 12 x 4 = 48
().
: 2. 1)3AKNA]LL, 2) TAPHWUP, 3) IYXOTA, 4) MATASMH, 5) CAPAHYA,
6) TAPOVHA, 7) KBAPTUPA, 8) ANbBMHOC, 9)UrPOTEKA.
3. 1) Byps — 6ypT — 6opT — GopLy. 2) Bepa — Bupa — nupa — nuca
3) CeHo — ceHa — cepa — Bepa. 4) lMopa — ropa — rope — mope. 5) Mesib — Menb — cenb — Conb.
6) Ny>xa — nyna — nuna — nuca — nucT. 6.1) BenocunegucTsl npubnmkanick Apyr k apyry B 4ac Ha 100
KANIOMETPOB 1 BCTPETUNMUCH Yepes 3 yaca. CriefoBaTenbHO, Myxa Takke neTena 3 yaca, nponetes 3a
310 Bpemsi 300 kunomeTpoB. 2)Haao coobpa3nTb, kak CTOST KHUMM Ha nonke - 1-s1 cTpakuua 1-ro Toma
NPUMBIKAET K NocneAHen CTpaHuLE 2-ro ToMa, a NocnefHas CTpaHuua 3-ro Toma npuMbikaeT K 1-i
cTpaHuue 2-ro Toma. CnegoBaTtentbHo, YepBb, Hayas C 1-# CTPaHuUbl 1-ro Toma, nepeLuen ko 2-my
TOMY, NPOrPbI3 €r0 ¥ OCTAHOBMICA Ha 1-i CTpaHuLe 3-ro ToMa 1 Nporpsia scero 202 CTpaHMub!.
7.1)CMNOP, 2)KOCMOC. 8.1)7, 2)62, 3)10. 10. Cepreit usyyaeT kuTanckui s3sik, Muxann—sanoHCKui,
Bapum — apabckuit. 12. 1) Cnswwmin Ha Bonpoc: "Bbl ciiuTe? 2) U3 nycToii. 3) MoTomy, YTO He A2K0T AapOM.
2.1) BYKCWP, 2) KUMOHO, 3) TOPBYH, 4) MA3YPKA, 5) PEMECTIO,
6) APCEHAT, 7) BATEPTIAC, 8) KACTOPKA, 9) AMEJIbCUH.
3. 1) Poca — koca — kuca — nuca — nuct. 2) Kopa — ropa — rope — Mope.
3) Bonb — ponb — poXb — NOXb — N0Cb. 4) Po3a — ko3a — kopa - ropa — rope — Mope. 5) Hopa — kopa —
KOPT — KapT — KaHT — BaHT — 6aHs. 6) Kopa — KopT — KapT — kaHT — 6aHT — Gans. 5.0 O. 8. fesyLukv
MO MOWTYH B MarasuH 3a NoKynkami TOMbKo B Cpeay, koraa Bce MarasuHbl pabotatot emecte. Kars
Hanpaensnack B NPOAOBOMLCTBEHHBIA MarasuH, T. K. U3 BCEX MarasuHoB TOMbKO OH 0OAMH paboTan B
NOHEAENbHUK U BTOPHIK. PUTa B YETBEPT HE MOrna caenarh NOoKynKy, CNeAoBaTenbHo, oHa
Hanpaenanack B NaploMepHbI MarasuH, yuuTeisas, YTto KaTs wna 8 NpoAoBONLCTBEHHBIA, T. K. QuHa
MOria MOCETUTL HYXKHbI €7l MarasuH BO BTOPHUK U YETBEPT, OHa Hanpaensnack B 06ysHoit. OcTaéres:
AHS LUNa B XO3ACTBEHHbIN MaraauH. 10. 1)TOT, KTO NULLIEH UCKPEHHUX AAPY3€il, NOUCTUHE OANHOK. 2)
Hukakas Apyx6a HeBo3MOXHa Ge3 B3auMHOro yBaxenusi. 3) [Ipyr eCTb Takoe nuuo, C KOTopbIM 5 MOTy
BbITb MCKPEHHUM. 4) Bce NoHecTy 3TOro Mypa He CTOST 0AHOTO xopoLuero apyra. 11. 1) OaHa Kypuua sa
3 AHA Hec&T ofHo AlLo. 3HauuT, 12 kyp 3a 3 AHs cHecyT 12 auy. 12 kyp 3a 12 AHell cHecyT B 4 pasa
Gonblue, T. . 12 x 4 = 48 (auu). 2) Ha Beck nyTb netwkom Muwa satpatut 1 4. Tak kak A0 peku u
0BpaTHo, ABUrasiCk Ha BENOCUNeae, OH 3aTpaymnsaeT 20 MUHYT, 3HauuT, 0BPaTHO OH exan
20:2 =10 (MuH). (40 - 10) x 2 = 60 (MuH). 3) 3a kaxable 2 4 ryceHnla NnogHMMaeTcs Ha
10— 4 =6 (cm). 3HauwuT, 3a 16 4. oHa nogHMmeTcsA Ha 6 x 8 = 48 (cm). Torga 3a 17 4 rycenvua
noaHumeTcs Ha 48 + 10 = 58 (cwm).

2. 1) KAMBY3, 2) BAPYYK, 3) IOBPAK, 4) MAKYLUKA, 5) LEBYLLKA,
1 Henens nekabps | 6) PEKITAMA, 7) UHOEKLIMA, 8) SACIIOHKA, 9) BOTAHWNKA

3. 1) YKON — yron — yroH — ypoH — ypaH — kpaH. 2) Yok — ypoH — ypaH —
KkpaH. 3) Kpab — kpaH — knaH — nnax. 4) Hopa — kopa — koca — poca.
5) CrioH — CTOH — cTon — cTyn. 6) Koca — kopa — kopT — nopt. 6. O603Ha4MM YuCcro rpubos, HatAeHHsIX
KabIM Manb4ukoM, nepsoii Gykeoi ero umeHn. Toraa no ycnosuio sanaun A+ b= B+ I A+I'<b+B,
' > B. Cknagbisasi nepsble 83 COOTHOLLEHWS, Monyyaem, 4to B > A, a BbIuMTas U3 BTOPOrO COOTHOLLEHUS
nepeoe, Haxoaum, 4to b > I. Utak, 6> > B > A, T.€. IMeHa HY)XHO PacrnofoXuTb B CriefyroLlem nopaake:
Bops, FeHa, Buta, Anuk. 7. 1) Camoe TpyAHOe — 3TO NONy4uUTL NPU3HaHWe CBoux Apysei. 2) He nosepsTts
J/pY3bsiM MO30pHEe, Yem BbiTb UMK 0GMaHyTbIM. 3) CryxGa n apyx6a — Ase napannenbHbie NUHUK: He
cxopaTes. 4) He CTOUT KUTb TOMY, Y KOFO HET HU OFJHOTO UCTUHHOIO Apyra.
8. 1)lpom, rpaga. 2)239, 539. 9. 1)8549, 2)5163. 10. Knioy. 12. 1) Ecnu Cepéxe x ner, Toraa Bane - 3x nert,
a nane — 9x net. Monyuum ypasHeHne 9x — x = 40, otkyaa x = 5. Oteet: Bane 15 ner. 2) Haiigém, ckonbko
Morno, GbiTk BykeToB. 55 aenuTes Ha 5 1 Ha 11. Ecnu Gbl GykeTos 6bino 11, To Bce poskl B BykeTax Obinu
6bl KpacHbIMu. 3HauuT, GykeTos Gbino 5 13 11 pos. Toraa B kaxaom GykeTe 6 6enbix pos, a BCEro
6 x 5 = 30. 3) Monyuunocs 3 Gyketa 36 : (9 + 3) = 3. Bcero 27 kpacHbIx rBo3auk. 13. Yaluka Gbina
HaronHeHa cyxum kode. 14. 1)Koraa Tam asipa. 2)flbickie. 3)Mokpoit. 4)Criensie. 5)Koraa ero ykycsT.




[image: image222.jpg]6)MoTtomy yTo cécTpbl. 2. 1) KAMBY3, 2) BO3[1¥X, 3) 3BOHOK, 4) CBOBOMA,
5) MIANOTAX, 6) BNOKAJA, 7) KAPATUCT, 8) FAPMOLLIKA, 9) ATIOCTPO®

3. 1) Ponb — 6onb — 6onT — 60pT — KOpT. 2) Ponb — poXb — poXa — KoXa — kopa.
3) Hora —Hopa — ropa — rope — mope. 4) KpaH — ypaH — ypoH — yroH — yrofi. 5) Mopx — kopx — kopa —
Hopa. 9. Mupor ucnék Tons. Mpu aTom AHapeit, Buts u Opa ckasanu npaeay. 10. 1) [ipyaeit npuoBpeTain
He cnewa, a NpuobpeTeHHbIX He oTeeprait. 2) [ipyx6a yasansaeT pafocTyi 1 CoKpaLLaeT HanonosuHy
ropectu. 3) Yenosek, X1BYLUWi OAUHOKO, CyLLIECTBYET TONMBKO Ha NOMoBuHY. 4) TonbKo HacTOALMIA Apyr
MoxeT TepneTb cnabocTu ceoero apyra. 11. 1)Tpyc, 2)Hapog, 3)nyHa. 12.1)351. 2)16. 13. 1) Bonk
norHancs sa 3aiiuem, koraa Mexay Humm 6bino 60 M. Yepea 3 cekyHabl paccTosHue ctano 51 m. 3a
cKkonbKo cekyHa Bonk gorowut 3aiiua? 2) Umetotcst GpéeHa AnvHON 4 1 5 M, OAMHAKOBOA TONLLMHI.

BpeBHo nepenunueaetcs 3a 1 MuHyTy. Kakue 6péBHa Haao nunuTe, 4Tobbl nony4uts 20 GpéseH ANUHON
1M, 3aTpaTuB MeHbLUE BPEMEHY Ha pacnnn?

2. 5+13=18. Cymma net TaHu u CeeTbl aenutcs Ha 3. TaHa ctapiie KOpbi.
3 Hepens nekabps Tane 13, CseTe 5, a lOpe 8 net.3Hauur, Jlete 15 ner. 4.I0J. 5.457.
7. 1)A0ONYCK, 2)BONTYH, 3)KAKTYC, 4) PEMJUKA, 5)CEHATOP,

N

6) TPAMOTA, 7) 3AMPABKA, 8) KAPHABAT,
9)BPOHEBWK. 9. 1) Bbibupail Apyra He creLua, eLLe MeHbLUe TOponuCh NPOMEHATL ero. 2) He
POACTBEHHbIE CBA3W CO3AAIOT Apy3ei, HO 0BLHOCTL uHTepecos. 3) [pyx6a gomkHa BbiTb GeckoHeyHO
Bonee Tepnumon, Yem mo6oBb. 4) [pyx6a MOXET BbiTb NPOYHA TOMBKO NPV 3PENOCTI YMa U BO3pacTa.
10. 7.1) B, 2)C, 3)E, 4)E, 5)B, 6)A, 7)B, 8)E. 11. [lo Hayana mat4a c4&éT Bcerga 0:0.
12.1) byksa K.. 2) 2 m.
2. 1)JONIVHA, 2)FOHYAP, 3)BYWBOJI, 4)TINNOTKA, 5)CKPEMKA,
4 Hepens nexabps 6)BOPO3[IA, 7)AUPEKTOP, 8)3ANAYHUK, 9)APEUTPAXK. 3. Byaem
paccmarpuBarh XyALwuit BapuanT. Ecnu BelHyTO 6 KapaHaalueid, To Cpean Hux
MOryT OKa3aTbCsi OfWNH CUHUIA, 2 YEPHBIX 1 3 Benbix. Kakoi bl kapaHaall nocne 3Toro Mbl He
BblHUMAanK, OH 06513aTenbHO 6yAeT KPaCHOro LUBeTa, 3HauUT, CamMoe MEHbLLEE - HY)XHO 7 kapaHaallen,
4TOGbI GbiTh HABEPHSKA YBEPEHHBIM, YTO CPEAN BLITAHYTHIX KapaHAaluei ecTb 0AuH. 4. 1) Bonk.
2)Pespka. 5. 1)1257. 2)837. 6. 1) bepern apyra. Kak oTpakeHHe CBOET0 Healld, Kak CBOE
zononnenne. 2) Kto xoder umets aipyra Ge3 HeOCTATKOB, TOT octaercs Oe3 apyseit. 3) Hu paba,
HH NoBeJMTeNs Apyxk0Oe He Hajlo. Jpyxba mobut paBeHcTBo. 4) Huuero HeT ropuie, Kak noTepsith
YesoBeKa, KOTOPOro cuuran Apyrom. 7. 1) Cymma anuH Bcex nanovdek pasHa 50. Yucno 50 Ha 4 He
nenutcs. Keagpat nocTpouTe Henb3s. 2) Onpeaenim paccTosHue, KOTOPoe Npoexarn BenocuneaucT 3a
2y4aca. 8 + 16 = 24 (kM). 3HauuT, ero CKOPoCTb Bbina 12 KM/M. 3) 4 "NUWHUX XBaukK cTosT 80 + 40 = 120
koneek. 1 xeauka” crout 30 koneek. Y MeTu 4 x 30 + 80 = 200 koneek. 10. Korga nossuncs
MUMULIENCKUI aBTOMOBMb, NPECTYNHUK Yk Bbin B KOHLIE ANUHHOMO MOCTa.
2. 1)KABNYK, 2)0ATHYMK, 3)BENYTA, 4)5OPO3MA, 5)NTUPOXOK, 6)3AKOJIKA,
1 Henens siHBaps 7)KAPTUHKA, 8) BANOMHWK, 9) BUHETPET. 3. Yiyc. 4.150. 5. Menbiue
BCEro 30110TbIX y [bepo. PaccMOTpUM XyALUnit BapuaHT, T.e. ecnu y TMbepo 0
30n0TbIX. Beero y Hux 130 30M10TbIX, MO3TOMY OHW GMOTYT BbIKynuThL TeaTp. 8.1) Homep criegyowen
cTpaHuubl kHurn 313. CrnefoBaTensHO, YUCTO CTpaHuL Bbinaslwen yactu: 313 — 213 = 100. Beinaswas
yacTb cocTassnsieT 100 : 2 = 50 (nucToB). 2) MocneaHsis CTpaHuLa MoXeT uMeTb Homep 653, 635, 536
wnm 563. Tak Kak Kaxkablii IMCT MMEET 2 CTpaHuLbl, TO NepBasi ¥ NocneAHsA cTpaHuua nioboro
KOMWUYECTBa NUCTOB, AOMKHbI BbiTb PA3HONM YETHOCTU. 3HAUUT, NOAXOAUT Tonbko 536. OT 365 Ao 536
6yaer 172 cTpaHuupl (He 171), unu 86 nucTos.
YipaxHernue 1. 1.68. 2.25;71. 3.92. 4.52. 5.105. 6.5. 7.8. 8.30. 9.6. 10.376. 11.POMNOT. 12.]]
13.5. 14.86 15.JOKTOP. 16.POB. YnpaxweHue.1-A. 1.APPLE. 2.MELON. 3.PEAR. 4.6. 5.CAT.

6.BREAD. 7.BUTTERFLY. 8.NINE. 9.7. 10.COST. 11.MEN. 12.LEMON. 13.WATERMELON.
14.RAGE. 15.MANDARIN. 16.SEA

2. 1)UMIMOPT, 2)BOJILEP, 3)6PATUK, 4)CJIOBAPb, 5)MULLIATNKA,
6)AMTEYKA, 7)KPENOCTb, 8)TOPBYLLKA, 9)KY3HEYMK. 3.3aaa4y MoxHO
pelaTb «C KOHU@», Cru X - 3TO 3Tax, Ha KOTOPOM XUBET Yebypalika, To

47<x<57(ycnosue 4); 38<x<49(ycnosue 3); 45<x<55 (ycnosue 2); 42<x<51 (ycnoswue 1).



[image: image223.jpg]W3 nofu&pKHYTOro BUAHO, YTO 3Tax npoxusaxus Yebypaluku - 48. OTBeT; 49 yenosek

4. 1) [ipyxuTe C yMHbIM, MGO ApYr Aypak Nopoil ONacHee, Yem yMHbii Bpar. 2) [ipyxGa 0fHOro pasymHoro
yenoeexa Jopoxe APyXObl BCex HepasyMHbIX. 3) B ApyxGe HET HUKaKUX MHLIX PacyeToB 1 COOBpaXeHui,
KpoMe Hee camoit. 4) He 3ameuaTb OXNaxaeH!s Apy3eit — 3HaYUT Mano LeHUTb ux apyxoy. 5.1)APEHA
2)405. 3)83. 6. 1)607. 2)390. 7. 1)11 npbhKkKOB Mo 6 AM 1 1 NpbhKOK 4 AM. Beero 12 npepkkos. 2) Cnoxum
KyCOK nononam v ewé pa3 nononam, nony4um kycok 2/3 : 4 = 1/6 meTpa, KOTOpbIiA U HAJ0 OTPesarTs,

4TOGb! OCTATOK paBHANCS % M (Tak kak 2/3 — 1/6 = 1/ 2). 8. 1)bpocuTb MAY BepTUKanbHO BBEPX. 2)COrHyTh
€€ nocepeavHe.

2. 1)FPEBOK, 2)AbSKOH, 3)rNMOTOK, 4)TEXHUKA, 5)MTNATUAT, 6)MAPUHAL,
7)APTUCTKA, 8)JIMTUIOMAT, 9)KOHZIUTEP. 3.49 yenogek. 5.1)JIoro. 2)Tens.
6.1)Banka. 2)3415. 7. Huyero He nonyuut. 5
Ecnu a — peHbru Gpara, To nocne kaxaoro kpyra
OH OCTa&TCS NP «CBOUX» fieHbrax: 3a —2a = a.
8. 1) XenesHopopoxbiii. 2) 3a cTeknom. 3) CTO-POX. i
12. Mapukmaxep HecrpmweToeGﬁ cam. 3HaYUT OH CTPUICS! Y CBOETO KOHKypeHTa.
l 2. 1)BPYCOK, 2)JIPAKOH, 3)TETMAH, 4)CKPUIKA, 5)EPV|I'AD,A 6)TAHKUCT,
4 Henens AHBaps 7) FAPOEPOB, 8) BYMAXKHWK, 9) KIIOYHALA. 3.1)11. 2) 21 py6nb.
—————4.1)Korma Gepenib HOBOTO JIpyTa, HE TIOBOPAYHBACs CIIMHOH
K Apyry crapomy. 2)JLmst apyx0si sioboe Gpemst nerko. 3) Metnunnpii Apyr nosunaercs
B HecuacTse. 4) Bee 110/0KkHO OBITh 00IIM MKy Apy3baMH. 6. 1)E. 2)B. 3)A.
4)[1. 5)B. 6)B. 7)C. 8)[1. 7.1)OaMH KOLLENEK nexan BHYTP! APYroro. 2) 9 BaroHoB o. [0
10.5. 11.Tenb oT gepesa. 12.1. 13.79. 14. 1)3a 30 muHyT paboTbl BTOpoi ouncTun 2 x 30 = 60 WTyk.
Y3HaeM, CKonbKO kapTogens oba o4ncTUnK 3a ofuHakoBoe Bpems. 460 — B0 = 400 (wTyk). Ho, pabotas
BMECTe, 338 MUHYTY OHY ouuLany 2 + 3 = 5 kapTocbenuH. MNpu aToM kaxablin pabotan 400 : 5 = 80 MUHYT.
Mony4nnu NnponssoauTensLHOCTL Nepsoro, BTopoi patotan 80 +30 = 210 muHyT. Mposepka.
80 x 3 +210 x 2 = 660 wryk. 2)3a 20 MUHYT paboTel BTOPOI oumucTun 2 x 20 = 80 wryk. 3a 30 MUHYT
pabortsl (20 + 10) TpeTuit ouncTun 3 x 30 = 90 WTyK. Y3HaeM, CKoNbKo kapTogens o4ucTUnm Tpoe, 3a
oaunHakosoe spems . 590 — 80 — 90 = 420 (wryk). 5+ 4 + 3 = 12 Wwryk ounLLianu 3a MUHYTY TPOE,
pa6otas BMecte. 420 : 12 =35 muHyT paboTan nepebiit. 35+20 = 55 MuHyT pabotan BTopoit. 55+10 =
. 65 MuHyT pabotan Tpetuit. Mposepka.35 x 5 + 55 x 4 + 65 x 3 = 590 wryk. 3) 4 GpesHa. Kaxabiii pacnun
BEMUYMBAET KONUYECTBO MONEHBEB Ha OAMH. TorAa KonuyecTao 6péser Gyaet 4 = 13 - 9.
2. 1) KNYBOK, 2) AETAOM, 3) AMPENb, 4) MANUPYC, 5) NYHATUK,
6) TENE®OH, 7) TACTPOIb, 8) KPEBETKA, 9) ANITOPUTM.
3.96;85.2; 1.3.7.4. 4.Kyct cmopoauHsl. 5.1)A, 2)0. 6.1) 4 unm 5.2) 8, unu 9
vnun 10. 7.1)3, 2)9. 8.1)Muka. 2)dopora. 10.1)PAON-O. 2)A0-CAIA. 12. 1), 2). 3aeck B NepsbIX Cry4asx
TpebyeTcA 0GBACHUTL NPUHUHY TOTO UK APYroro AEACTBNSA, BO-BTOPbIX, XE Cry4asx npeanory s
CoefUHEHUM C MECTOMMEHNAMN TpebyioT oTBeTa o MecTe AeiicTeuns. Ho npyu pasrosope npeanor
CNUBAETCA C MECTOMMEHUEM, a NOTOMY Ha 3a[laHHble BOMPOCh! AalTCA HenpasunbHbIE OTBETHI,
Hanpumep: ,YTka NnasaeT, NOTOMY YTO Y Hee MeXUy NasnbLiamu eCTb NepenoHKM, Yero HeT y KypuLisl”,
OTBETWUTb Xe Hado: ,oT Gepera”. To Xe W C ocTanbHbIMM BOnpocamu. 3)YnpasaHeHne BO MHOTUX CriyHanx
6yKBbI & MHOrAa NPUBOANT K CMELLMBAHMIO CTIOB OANHAKOBOTO HauepTaHus. MoaToMy HyxXHO coobpasuTh
cmbicn Beeil dpasbl. MOHATHO, YTO 3Aeck He ,0cén Mén"..., a ,ocen men"..., KOTOpbIM nUcanu Ha focke
4) Kpectesunn no damunun Kocoii Kocuit mpubpexHyio Kocy Kocoii. kotopas Obiia Kocas.
5) Koraa Hoc kopaiisi HATKHYJICS HA TIPHOPEIKHBIA HOC, TO MOH COOCMBEHHbIT HOC, BCIE/ICTBAE
SO Na/ICHHS. YIKHYJICS B HOC KOpabis. "
2. 1)I'YPMAH, 2)KJIUMNCA, 3)BEPCTA, 4)NIYXKAUKA, 5)OBMOTKA.
6)APKTUKA, 7)KYPATHUK, 8)BONTYHbA, 9)KUCTOYKA. 3.36.
4. 1) BraroposiHoe cepiiie He MOJKeT ObITh HeBepHBIM. 2) B HecuacThe
[O3HAETCs JPYT U U300JMuaeTcs Bpar. 3) Jlpyr 10JuKeH NpUHAMaTh Ha ceOsi 4acTh OropyucHuii
npyra. 4) JIpy3bst Ha TO M CYLIECTBYIOT, 4T00ObI HOMOTaTh JApyr Apyry. 5.1)15. 2)93. 3)750.
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[image: image224.jpg]6.1)Mewwy. 2)LLyka. 8. Ecnu MeTs kynun BHayane 5 nynb, a scero caenan 50 BLICTPENOB, TO 45 nynb OH
nony4un 3a ycneluHble BeicTpensl. Ho Ans 3Toro emy Hapo Gbino nonacts B Lenb 9 pas. A oH
YTBEPXAAEeT, YTO CAENan ToMbKo 8 METKUX BLICTPENnoB. 3HauuT, OH He npag. 9.1)MocetuTens ycnen
NOCONUTL Cyn 0 TOTO, Kak yBUAEN Myxy. 2) . Jlowwaay C ANMHHBIM XBOCTOM He NpIXoAMIoch

OTBIIEKATLCS OT eAbl, YTODbI OTFOHSTL FONOBOI ¥ HOraMM MyX, OBOAOB, @ NOTOMy OHa Borblue chena.
11.931.

2. 1))KEMUYT, 2)BAPCVYK, 3) KIIMMAT, 4) MATPUOT, 5) OBOYUHA,

6) TAJICTYK, 7) BALUUTHUK, 8) AHTUNIONA, 9) UHTEPBAI. 3.11
LUOKONaaHbIX KoHeT 1 19 kapamenei (LU >11, K =19, LWL + K >30)

4.1)71. 2)Ky6. 8.4ait. 9.3. 10.1) Tbl—k—Bbl. 2)Koraa oHn Bb-MbI-ThI. 13.1)67, 2)3
2.1) FOTUKA, 2) 3ATBOP, 3) BAJIAHC, 4) TOMLLWHA, 5) BPACHIET,
4 Hepens cespans 6) CAPOVHA, 7) KOPABJIUK, 8) BEPHOCTb, 9) KPEAUTOP. 3.1)4:9; 2; 5

2)8942. 4.1) Myapelit Apyr He 6pocuT fipyra, HECMOTPS Ha BCE NULLEHMS.

2) BoitHa ucnbiThiBaeT xpabpelia, rHeB — Myapeua, Apyra — Hyxaa. 3) [Ins npeaaHHoro Apyra Henb3s

HUKOrAa cAenaTthb CANLLKOM MHOrO. 4) JIbCTeLbl TOX0XM Ha Apy3eil, kak Bonki Ha cobak. 6. U3 ycnosus (1)

BUAHO, 4To Bacs He snaeTcs (yTBONUCTOM, @ U3 ycnosus (2), 4to [luma - noaT u, 3HauuT, He

dyT6onuct. Mony4unu: Bopsi -cyT6onucT, iuma - noat, Bacs - waxmaTtucT. OTBeT: B Waxmarsb!
vrpaet 6. 9.1) Us—6-A . 2) B—O—POT. 11. 54x3=162.

I || 2. 1) KUCEJIb, 2) JIMAJIOT, 3) B35ITKA, 4) BAPOCIIN, 5) TOPHALO,

1 Hepens mapTa 6) OKPOLLKA, 7) ABOPUTEH, 8) KOHTPOSb, 9) FEPBAPWI. 3.B waxmarts!
[ —| vrpaet B. 4.1)73. 2)9810. 3)12. 4)45. 7.1)[1. 2)E. 3)E. 4)B. 5)B. 6)C. 8. [lecHa.
10.1)1-23, 11-28, lll-16, IV - 15, V - 18. Ecnut B nepBoii 1 BTOPOiA kyuke (B cymme) 51 KoHbeTa, T0 B
TPETbeN, YETBEPTON U NATON KyuKkax (B cymme) 100 — 51 = 49 koHdeT. 3HauuT, B TpeTbel Kydke 49 — 33 = 16
KOHheT, Bo BTOpOiA — 44 — 16 = 28 KoHdDeT, B nepsoit 51 — 28 = 23 KoHdbeTb!, B YETBEPTOM
31-16 =15, natoit 33 — 15 = 18 koHpeT. 2) 6. 3ameTUM, YTO NocneaHss undpa Y1cna
ye nocrie nepeoi onepauun pasHa 6 v Gonblue He MeHseTcs. Mpu 3ToM Yucno 21948

MEHbLLIETCS M OCTaeTes paBHbIM 6. 115 12

2.1) APY)KBA, 2)BNY3KA, 3)3AAUPA, 4)AGOPU3M, 5)TOTEPESA,
B)[IAHIYCT, 7)BAHKHOTA, 8)KUHECKOIM, 9)BATPYLLKA.
3. Umeem Tpu yTeepxaeHns: 1) Ceprei 3aHan He nepeoe MecTo; 2) Bacunui
4 3aHsin He BTOpOe MecTo; 3) AneKceil 3aHsn BTOPOe MeCTo. M3 HUX TONLKO OAHO BEPHOE, a ABa ApYruX
- He BepHble. Mpeanonoxum, 4To yTeepxaeHue (3) - BepHoe, a yTepxaeHus (1) u (2) HesepHele.
Toraa Anekcei 3aHsn BTopoe mecTo, Ceprei - nepsoe mMecTo, a Bacunuii - BTopoe mecto
CneposatensHo, HY OAVH U3 PEBST HE 3aHAM TPETbE MECTO, YTO MPOTMBOPEYUT YCNOBMIO 3aAa4M.
Mpeanonoxum, 4To yTeepxaeHue (2) - BepHoe, a (1) 1 (2) - HeBEpHbIe yTBEPXAEHNA. 3HauWT,
Bacunuil 3aHan Wnu nepeoe unu Tpetbe .mecTo, Ceprei 3aHsn nepeoe, a Anekceil - Nepsoe unu
TpeTbe MecTo. Mony4Ynnu, 4TO HU OAMH U3 PeBST He 3aHAN BTOpoe MecTo. MpoTueopeyue. MycTs
BepHo yTeepxaenme (1), a (2) v (3) - HesepHbie. Toraa Ceprev saHan nubo eTopoe, NMbo TpeTbe
MecTo, Bacunuii 3aHan BTOpoe MecTo, a Anekcelt -nepeoe Unu TpeTbe MecTo. Takum oGpasom, nerko
BUAETH, Kak pacnpeaenunuc MecTa: nepeoe - Anekcei, BTpoe - Bacunuit, TpeTbe - Cepreit
5.1)TymaH. 2)Meta. 6.1)28. 2)5. 7. 1) [py»x«0a, KOTOpas NpeKpaTuIach, HUKOT/a, cobCTBeHHO, 1 He
HaunHanack. 2) BepHOCTh pyra HyKHA M B cuacThbe, B Oejie e OHa COBEpIICHHO HEOOX0HMA.
3) B cuacTne Jlerko HAlTH Jpyra, B HecuacThe XKe — B BhICIIel crenenu Tpyano. 4) Tot, kro
Pa| CBOEH O3B! MOBEN OB APYra, He HMEeT Npapa Ha JpyxkOy. 10. Ecnv Gbl Bce 13 Gbinu
KOTaMM, TO OHM Cbeni Bbl 13 X 2 = 26 cocucok. Ho Gbino cheaeHo 33 cocncky, T.e. Ha 33 -26 =7
cocucok Gonblue. Tak kak kaxgast cobaka cbena Ha 7 cocucok 6onblue, cneaosaTentHo, cpean
KMBOTHbIX 6bIN0 7 cobak u 13 — 7 = 6 koToB.Mposepka. 6 x 2 + 7 x 3 = 33 (xueoTHbIx). 13. 1) Koraa ero
BsxyT. 2) Korga oH kunsitutes. 3) Koraa on CO-CHA.
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